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Read this important information carefully before you use the
appliance and save it for future reference.

Danger

- Always put the ingredients to be fried in
the basket, to prevent them from coming
into contact with the heating elements.

- Do not cover the air inlet and the air outlet
openings while the appliance is operating.

- Do not fill the pan with oil as this may
cause a fire hazard.

- Neverimmerse the appliance in water or
any other liquid, nor rinse it under the tap.

Warning

- Check if the voltage indicated on the

appliance corresponds to the local mains

voltage before you connect the appliance.

Do not use the appliance if the plug,

the power cord or the appliance itself is

damaged.

If the power cord is damaged, you must

have it replaced by Philips, a service center

authorised by Philips or similarly qualified

persons in order to avoid a hazard.

This appliance can be used by children

aged from 8 years and above and

persons with reduced physical, sensory or

mental capabilities or lack of experience

and knowledge if they have been given

supervision or instruction concerning use of

the appliance in a safe way and understand

the hazards involved. Children shall not

play with the appliance. Cleaning and user

maintenance shall not be made by children

unless they are older than 8 years and

supervised.

- Keep the appliance and its cord out of
reach of children less than 8 years.

- Keep the power cord away from hot
surfaces.
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Only connect the appliance to an earthed
wall outlet. Always make sure that the plug
is inserted into the wall outlet properly.
Always place and use the appliance on a
dry, stable, level and horizontal surface.
This appliance is not intended to be
operated by means of an external timer or
a separate remote-control system.

Do not place the appliance against a wall
or against other appliances. Leave at least
10cm free space on the back and sides
and 10cm free space above the appliance.
Do not place anything on top of the
appliance.

Do not use the appliance for any other
purpose than described in the user
manual.

During hot airfrying, hot steam is released
through the air outlet openings. Keep
your hands and face at a safe distance
from the steam and from the air outlet
openings. Also be careful of hot steam
and air when you remove the pan from the
appliance.

The accessible surfaces may become hot
during use.

The Airfryer accessories become hot when
you use them in the Airfryer. Be careful
when you handle them.

Caution

This appliance is intended for normal
household use only. It is not intended
for use in environments such as staff
kitchens of shops, offices, farms or other
work environments. Nor is it intended

to be used by clients in hotels, motels,
bed and breakfasts and other residential
environments.

Always return the appliance to a

service centre authorised by Philips for
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examination or repair. Do not attempt to
repair the appliance yourself, otherwise
the guarantee becomes invalid.

Let the basket and non-stick grill pan
(HD9627, HD9623 only) cool down before
you exchange or remove the EasyClick
handle.

This appliance is designed to be used at
ambient temperatures between 5°C and
40°C.

Always unplug the appliance after use.
Let the appliance cool down for approx.
30 minutes before you handle or clean it.
Do not overfill the basket. Only fill the
basket to the MAX indication.

Make sure the ingredients prepared in this
appliance come out golden-yellow instead
of dark or brown. Remove burnt remnants.
Do not fry fresh potatoes at a temperature
above 180°C (to minimise the production
of acrylamide).

After having removed the pan with the
basket from the appliance, please put the
pan with the basket on a suitable surface
and let it rest for at least 30 seconds
before removing the basket from the pan.
Be careful when cleaning the upper area
of the cooking chamber: Hot heating
element, edge of Metal parts.

Do not use the appliance for any other
purpose than described in the user manual
and use only original accessories.

Noise level: Lc £ 65 dB(A).

Electromagnetic fields (EMF)

This Philips appliance complies with all applicable standards
and regulations regarding electromagnetic fields.
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Introduction

Congratulations on your purchase and welcome to Philips! To
fully benefit from the support that Philips offers, register your
product at www.philips.com/welcome.

Your new Airfryer allows you to prepare your favorite
ingredients and snacks in a healthier way. The Airfryer uses hot
air in combination with high-speed air circulation (TurboStar
rapid air technology) and a top grill to prepare a variety of tasty
dishes in a healthy, fast and easy way. Your ingredients are
heated from all sides at once and there is no need to add oil
to most of the ingredients. For more inspiration, recipes and
information about the Airfryer, visit www.philips.com/kitchen
or download the free Airfryer App for IOS® or Android™.

General description

1 Timer/power-on knob

2 Heating-up light

3 Airinlet

4 Pan

5 Temperature control knob

6 Airoutlets

7 Cord storage wrap

8 Power cord

9 Splatter-proof lid (HD9622/45, HD9621/45 only)

10 Double-layer rack (HD9627, HD9622 only)

11 Basket with fixed mesh bottom (HD9620 only)

12 MAX indication

13 Basket release button

14 EasyClick handle

15 Basket with removable mesh bottom (HD9627, HD9623,
HD9622, HD9621 only)

16 Removable mesh bottom (HD9627, HD9623, HD9622,
HD9621 only)

17 Non-stick grill pan (HD9627, HD9623 only)
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Before first use

Remove all packing material.
Remove any stickers or labels from the appliance.

Thoroughly clean the appliance before first use, as
indicated in the cleaning table.

Preparing for use

Placing the removable mesh bottom (HD9627, HD9623,
HD9622, HD9621 only)

Remove the pan from the appliance.

Put the pan with the basket on a suitable surface, press
the basket release button and lift the basket out of the
pan.

Insert the hook of the mesh bottom into the slot on the
right bottom side of the basket. Push the mesh bottom
down until it locks into position (‘click’ on both sides).

Put the basket back into the pan.

Note
« Never use the pan without the basket in it.
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Slide the pan back into the appliance.

Placing the EasyClick handle

9

'!‘ Warning

- Always make sure the basket and the handle have cooled down
before you attach or detach the EasyClick handle.

X note

« The EasyClick handle also fits to the non-stick grill pan (HD9627/
HD9623 only). It helps you clean and store the appliance in an
easy way.

To attach the EasyClick handle:

Hold the basket with one hand and hold the handle with
the other hand.

Slide the handle into the opening on the basket from
below until it locks into place (‘click’).

To detach the EasyClick handle:

Hold the basket with one hand and hold the handle with
the other hand.

Pull gently with your finger on the red release tab while
pulling the handle straight down.
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Food table

The table below helps you select the basic settings for the
types of food you want to prepare.

Note

- Keep in mind that these settings are suggestions. As ingredients
differ in origin, size, shape as well as brand, we cannot guarantee
the best setting for your ingredients.

Min.- max.
amount

Time

Temperature

Additional
information

Ingredients

Frozen fries

Home-made
fries (1/2cm /
1/4 in thick)

Potato wedges

Frozen snacks

(e.g. spring
rolls, chicken
nuggets)

Pork chops
Hamburger
Sausages
Drumsticks
Chicken breast
Quiche

Muffins

Cake
Mixed veggies

Pre-baked
toast/bread
rolls

Fresh bread
rolls/bread

(grams)

200-800

200-800

200-800

100-400

100-500
100-500
100-500
100-500
100-500
300

80-300

200-400
100-500
50-200

100-500

(minutes)

11-25

12-25

15-27

6-10

8-14
7-14
3-15
15-22
10-15
20-25

8-13

15-25
8-12
3-6

12-25

Q)
180

180

180

200

200
160
160
180
180
160

180

160
180
200

180

Shake
halfway

Shake
halfway

Shake
halfway

Turn or
shake
halfway

Soak 30 min. in
water, dry then
add 1/2 tbsp of oil.

Soak 30 min. in
water, dry then
add 1/2 tbsp of oil.

For the cooking
times, refer to the
instructions on
the packaging of
the snack. Time
compared to oven
should be halved.

Use a baking tray
or oven dish.

Use heat-proof
silicone muffin
cups.

Use a cake pan.
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Min.- max.

amount Time Temperature | Shake/ | Additional
Ingredients (grams) (minutes) Turn information
Fish 150-400 10-18 200
Shellfish 100-400 7-15 180
Chicken bread ' 100-300 8-15 180 Add oil to the
crumbed breadcrumbs.

Using the appliance

Airfrying

n Caution

- This is an Airfryer that works on hot air. Do not fill the pan with
oil or frying fat.

+ Do not touch hot surfaces. Use handles or knobs. Only hold the
pan by the basket handle.

- This appliance is for household use only.

- This appliance may produce some smoke when you use it for the
first time. This is normal.

- Preheating of the appliance is not necessary.

Place the appliance on a stable, horizontal, level and
heat-resistant surface.

Note

« Do not put anything on top or on the sides of the appliance. This

% could disrupt the airflow and affect the frying result.

/ Unwind the power cord from the cord storage wrap.
/‘ Put the plug in the wall outlet.

Remove the pan from the appliance.
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f

Put the ingredients in the basket.

E Note

- The Airfryer can prepare a large range of ingredients. Consult the

‘Food table’ for the right quantities and approximate cooking
times.

« Do not exceed the amount indicated in the ‘Food table’ section or

overfill the basket beyond the ‘MAX’ indication as this could affect
the quality of the end result.

- If you want to prepare different ingredients at the same time,

make sure you check the suggested cooking time required for the
different ingredients before you start to cook them simultaneously.
Home-made fries and drumsticks, for example, can be cooked
simultaneously because they require the same settings.

A If the basket or non-stick grill pan (HD9627, HD9623

only) is placed back into the pan, slide the pan back into
the appliance. Turn the temperature control knob to the
required temperature.

Turn the timer knob to the required cooking time to switch

on the appliance.

Note

« The heating-up light goes on. During use the heating-up light

goes on from time to time. This indicates that the appliance is
heating up to the right temperature.

« The timer continues to count down the set cooking time.
- Some ingredients require shaking or turning halfway through the

cooking time (see ‘Food table’). To shake the ingredients, remove
the pan from the appliance and shake it over the sink. Then slide
the pan back into the appliance. To reduce the weight, you can
also remove the basket from the pan.

« Be careful not to press the basket release button while shaking.

¢

- If you set the timer to half the cooking time, when you hear the

timer bell it is time to shake or turn the ingredients. Be sure to
reset the timer to the remaining cooking time.
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El When you hear the timer bell, the set cooking time
has elapsed. You can also switch off the appliance
manually. To do this, turn the power-on knob to O
(counterclockwise); this requires some more force than
turning clockwise.

=

« Excess oil from the ingredients is collected on the bottom of the
pan.

- If you prepare several batches of fatty ingredients (e.g. drumsticks,
sausages or hamburgers), carefully pour off any excess oil or
rendered fat from the pan after each batch or before shaking or
replacing the basket in the pan.

El Remove the pan from the appliance and place it on a
heat-resistant surface.

i8] Check if the ingredients are ready.

a Note

- If the ingredients are not ready yet, simply slide the pan back into
the appliance and set the timer for a few extra minutes.

- After hot airfrying, the pan, basket, accessories, housing and
ingredients are hot. Depending on the type of ingredients in the
basket, steam may escape from the pan.

Press the basket release button and lift the basket out of
the pan.

Empty the basket contents into a bowl or onto a plate.
Always remove the basket with ingredients from the pan
to serve as hot oil or rendered fat may be in bottom of the
pan.

Note

- To remove large or fragile ingredients, use a pair of tongs to lift out
ingredients.
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Making home-made fries

To make great home-made fries in the Airfryer:

- Choose a potato variety suitable for making fries, e.g. fresh,

slightly floury potatoes.

- Itis best to air fry the fries in portions of up to 500 grams
for an even result. Larger fries tend to be less crispy than
smaller fries.

- Shake the basket 2-3 times during the airfrying process.

[l Peel the potatoes and cut into sticks (1/2cm / 1/4 in thick).

Soak the potato sticks in a bowl of water for at least 30
minutes.

Empty the bowl and dry the potato sticks with a dish
towel or paper towel.

Pour a half tablespoon of cooking oil in the bowl, put the
sticks in the bowl and mix until the sticks are coated with
oil.

Remove the sticks from the bowl with your fingers or a
slotted kitchen utensil so excess oil remains in the bowl.

E Note

« Do not tilt the bowl to pour all the sticks in the basket at once to
prevent excess oil from going into the pan.

A Put the sticks in the basket.

Fry the potato sticks and shake the basket halfway
through the airfrying process. Shake 2-3 times if you
prepare more than 400g of fries.

Note

« Consult the chapter “Food table” for the right quantities and
cooking times.
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Using the double-layer rack
(HD9627, HD9622 only)
Use the double-layer rack to maximize your cooking space.

Note

- If cooking different ingredients at the same time, make sure that
the cooking temperature and time is the same for each type of
ingredient.

- Always position meats on lower level and vegetables above to
avoid cross contamination of food or unsafe transfer of meat
juices or partially cooked foods.

Follow steps 1to 4 of section ‘Airfrying’.
Put one half of the ingredients in the basket.

Place the double-layer rack in the basket.

Put the second half of the ingredients onto the double-
layer rack.

Follow steps 6 to 12 of section ‘Airfrying’.

1§ Warning

+ The double-layer rack becomes very hot during use. Wear oven
gloves when you remove the double-layer rack from the basket.
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Using the non-stick grill pan

(HD9627, HD9623 only)

Follow steps 1to 3 of section ‘Airfrying’.

Press the basket release button and lift the basket out of
the pan.

Attach the EasyClick handle to the non-stick grill pan (see
‘Placing the EasyClick handle’).

I3 Place the non-stick grill pan in the pan.
Put the ingredients on the non-stick grill pan.
A Follow steps 6 to 12 of section ‘Airfrying’.

Using the splatter-proof lid
(HD9622/45, HD9621/45 only)

Use the splatter-proof lid if you are cooking light-weight
ingredients in order to keep them in the basket, fatty
ingredients or to reduce the speed of browning.

Note

« When using the splatter-proof lid, you may need more time to
reach the same level of browning and doneness.

Follow steps 1to 5 of section ‘Airfrying’.

Hold the lid with the top side facing you. Insert the two
hooks of the lid into the two slots on the front side of the
basket. Push the lid down until it locks into position (‘click’
on both sides).

Proceed with step 6 to 9 of section ‘Airfrying’.

I3 Carefully remove the splatter-proof lid.

1§ Warning

« The splatter-proof lid is very hot. Wear oven gloves when you
remove it.

Proceed with step 10 to 12 of section ‘Airfrying’.
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Cleaning

1§ Warning

- Let the basket, pan, accessories and the inside of the appliance
cool down completely before you start cleaning.

+ The pan, basket and inside of appliance have a non-stick
coating. Do not use metal kitchen utensils or abrasive cleaning
materials as this may damage the non-stick coating.

Clean the appliance after every use. Remove oil and fat from
the bottom of the pan after every use to prevent smoke.

Turn the timer knob to O, remove the plug from the wall
outlet and let the appliance cool down for 10 minutes.

Tip

+ Remove the pan and the basket to let the Airfryer cool down more
quickly.

Clean the pan, basket, non-stick gill pan and splatter-
proof lid in a dishwasher. You can also clean them with hot
water, dishwashing liquid and a non-abrasive sponge (see
‘cleaning table’).

¢

- |f food residues stuck to the pan, double-layer rack or basket,
you can soak them in hot water and dishwashing liquid for 10-15
minutes. Soaking loosens the food residues and makes it easier to
remove. Make sure you use a dishwashing liquid that can dissolve
oil and grease. If there are grease stains on the pan or basket
and you have not been able to remove them with hot water and
dishwashing liquid, use a liquid degreaser.

- If necessary, food residues stuck to the heating element can be
removed with a soft to medium bristle brush. Do not use a steel
wire brush or a hard bristle brush, as this might damage the
coating on the heating element.
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Clean the inside of the appliance with hot water and a
non-abrasive sponge.

1 Clean the heating element with a cleaning brush to
remove any food residues.

Wipe the outside of the appliance with a moist cloth.

A Clean the inside of the appliance with a moist cloth.

Cleaning table

P

HD9622/45 , HD9621/45

HD9627, HD9623
HD9622, HD9621

HD9627, HD9623

HD9627, HD9622

X SIS KB
X
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Unplug the appliance and let it cool down.
Make sure all parts are clean and dry before storing.
Wrap the power cord onto the cord storage wrap.

Note

- Always hold the Airfryer horizontally when you carry it. Make sure
that you also hold the drawer on the front part of the appliance as
it can slide out of the appliance if accidentally tilted downwards.
This can lead to damaging of the drawer.

« Always make sure that the removable parts of the Airfryer e.g.
EasyClick handle, removable mesh bottom, etc. are fixed before
you carry and/or store it.

Recycling

- This symbol means that this product shall not be disposed
of with normal household waste (2012/19/EU).

- Follow your country’s rules for the separate collection of
electrical and electronic products. Correct disposal helps
prevent negative consequences for the environment and
human health.

Guarantee and support

If you need information or support, please visit
www.philips.com/support or read the separate worldwide
guarantee leaflet.
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Troubleshooting

This chapter summarizes the most common problems

you could encounter with the appliance. If you are unable

to solve the problem with the information below, visit
www.philips.com/support for a list of frequently asked
questions or contact the Consumer Care Center in your country.

The outside of
the appliance
becomes hot
during use.

My home-made
fries do not turn

out as | expected.

The Airfryer does
not switch on.

The heat inside radiates
to the outside walls.

You did not use the right
potato type.

The amount of
ingredients in the basket
is too big.

Certain types of
ingredients need to be
shaken halfway through
the cooking time.

The appliance is not
plugged in.

You have set the timer
to a time shorter than 5
minutes.

This is normal. All handles and knobs
that you need to touch during use stay
cool enough to touch.

The pan, basket, double-rack layer,
non-stick grill pan and the inside of the
appliance always become hot when the
appliance is switched on to ensure the
food is properly cooked. These parts are
always too hot to touch.

If you leave the appliance switched on
for a longer time, some areas get too hot
to touch. These areas are marked on the
appliance with the following icon:

/\

As long as you are aware of the hot
areas and avoid touching them, the
appliance is completely safe to use.

To get the best results, use fresh, slightly
floury potatoes. If you need to store the
potatoes, do not store them in a cold
environment like in a fridge. Choose
potatoes whose package states that
they are suitable for frying.

Follow the instructions in this user
manual to prepare home-made fries
(see ‘Food table’ or download the free
Airfryer App).

Follow the instructions in this user
manual to prepare home-made fries
(see ‘Food table’ or download the free
Airfryer App).

When you switch on the appliance, you
hear the sound of the working fan. If you
do not hear this sound, check if the plug
is inserted in the wall outlet properly.

Set the timer to a time of 5 minutes or
more.



| see some
peeling off spots

inside my Airfryer.

White smoke
comes out of the
appliance.

Several appliances
are connected to one
outlet.

Some small spots can
appear inside the pan
of the Airfryer due to the
incidental touching or
scratching of the coating
(e.g. during cleaning
with harsh cleaning
tools and/or while
inserting the basket).

You are preparing fatty
ingredients.

The pan still contains
greasy residues from
previous use.

Marinade, liquid or meat
juices are splattering

in the rendered fat or
grease.

Breading or coating did
not adhere properly to
the food.
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Try a different outlet and check the
fuses. The Airfryer has a power of 1425W.

You can prevent damage by lowering
the basket into the pan properly. If you
insert the basket at an angle, its side
may knock against the wall of the pan,
causing small pieces of coating to chip
off. If this occurs, please be informed
that this is not harmful as all materials
used are food-safe.

The oil or rendered fat in the pan may
cause white smoke and the pan may
get hotter than usual. You can carefully
pour off any excess oil or fat from the
pan and then continue cooking. You can
also place the splatter-proof lid on the
basket.

White smoke is caused by greasy
residues heating up in the pan. Always
clean the pan and basket thoroughly
after every use.

Place the splatter-proof lid on the
basket.

Tiny pieces of airborne breading

can cause white smoke. Firmly press
breading or coating to food to ensure it
sticks.
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HD9620, HD9621, HD9622, HD9623, HD9627

SISUKORD

Tahtis!
Elektromagnetvaljad (EMF)
Tutvustus

Uldine kirjeldus
Enne esimest kasutamist

Kasutamiseks valmistumine
Eemaldatava vorepohja paigaldamine (ainult
HD9627, HD9623, HD9622, HD9621)
EasyClick-kaepideme paigaldamine
Toidutabel

Seadme kasutamine
Ohkfrittimine
Koduste friikartulite valmistamine

Kahekihilise resti kasutamine
(ainult HD9627, HD9622)

Mittenakkuva grillpanni kasutamine
(ainult HD9627, HD9623)

Pritsmekindla kaane kasutamine
(ainult HD9622/45, HD9621/45)

Puhastamine
Puhastustabel

Hoiustamine
Ringlussevott
Garantii ja tugi
Veaotsing

23
25

26
26
28
28

28
29
30

31

31
34

35

36

36

37
38

39
39
39
40



EESTI 23

Enne seadme kasutamist lugege oluline teave hoolikalt ldbi ja
hoidke see edaspidiseks alles.

Oht

- Asetage kupsetatavad toiduained
alati korvi, et need ei puutuks vastu
Kuttekehasid.

- Arge blokeerige seadme t6otamise ajal
Ohu sissevoolu- ega valjavooluavasid.

- Arge taitke potti oliga, kuna see voib
tekitada tuleohtliku olukorra.

- Arge kastke seadet vette ega muudesse
vedelikesse ega loputage seda kraani all.

Hoiatus

- Enne seadme Uhendamist vooluvorku
kontrollige, kas seadmele margitud
toitepinge vastab kohaliku elektrivorgu
pingele.

- Arge kasutage seadet, kui selle pistik,
toitejuhe voi seade on kahjustatud.

- Kui toitejuhe on rikutud, laske ohtlike
olukordade valtimiseks toitejuhe vahetada
Philipsi hoolduskeskuses, Philipsi volitatud
hoolduskeskuses voi kvalifitseeritud isikul.

- Seda seadet voivad kasutada lapsed
alates 8. eluaastast ning fuusiliste puuete
ja vaimuhairetega isikud voi isikud, kellel
puuduvad kogemused ja teadmised,
kui neid valvatakse voi neile on antud
juhendid seadme ohutu kasutamise kohta
ja nad moistavad sellega seotud ohte.
Lapsed ei tohi seadmega mangida. Lapsed
tohivad seadet puhastada ja hooldada
ainult siis, kui nad on vanemad kui 8 aastat
ja taiskasvanu jarelevalve all.

- Hoidke seadet ja selle toitejuhet alla
8-aastastele lastele kattesaamatus kohas.

- Hoidke toitejuhe tulistest pindadest eemal.
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Uhendage seade vaid maandatud
seinakontakti. Veenduge alati, et pistik on
korralikult pistikupessa Uhendatud.

Alati pange ja kasutage seadet kuival,
kindlal, tasasel ja horisontaalsel pinnal.
Seade ei ole moeldud valise taimeri

vOi eraldi kaugjuhtimissusteemi abil
kasutamiseks.

Arge asetage seadet vastu seina ega teisi
seadmeid. Jatke seadme taha, kulgedele
ning kohale vahemalt 10 cm vaba ruumi.
Arge asetage midagi seadme peale.
Arge kasutage seadet muuks kui selles
kasutusjuhendis kirjeldatud otstarbeks.
Kuuma ohuga kupsetamise ajal valjub
ohu valjavooluavadest kuuma auru.
Hoidke kaed ja nagu aurust ja 6hu
valjavooluavadest ohutul kaugusel. Kuuma
auru ja ohu suhtes olge ettevaatlik ka
siis, kui panni seadmest valja tostate.
Seadme pinnad voivad kasutuse kaigus
kuumeneda.

Komplektis olevad tarvikud muutuvad
kasutamisel kuumaks. Olge nende
kasitsemisel hoolikad.

Ettevaatust

Seade on moeldud Uksnes tavaparaseks
kodukasutuseks. See pole mdeldud
kasutamiseks kaupluste, kontorite,
talumajapidamiste ega muude
tookeskkondade tootajate kdodkides.
Samuti pole see moeldud klientidele
kasutamiseks hotellides, motellides,
ddmajades ega teistes majutusasutustes.
Viige seade uurimiseks voi parandamiseks
alati Philipsi volitatud hoolduskeskusesse.
Arge parandage seadet ise, vastasel juhul
muutub garantii kehtetuks.

Enne EasyClick-kaepideme vahetamist
vOi eemaldamist laske korv ja mittenakkuv
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grillpann (ainult HD9627, HD9623) maha
jahtuda.

See seade on moeldud kasutamiseks
Umbritseva temperatuuri vahemikus
5-40°C.

Votke seade alati parast kasutamist
vooluvorgust valja.

Enne kasitsemist ja puhastamist laske
seadmel umbes pool tundijahtuda.

Arge korvi Ulemaaraselt taitke. Taitke korvi
ainult kuni MAX-tahiseni.

KUpsetage toiduained seadmes
kuldkollaseks, mitte mustaks ega )
pruuniks. Eemaldage korbenud osad. Arge
kUpsetage varskeid kartuleid temperatuuril
ule 180 °C (et vahendada akruulamiidi
teket).

Kui olete seadmest panni koos korviga
eemaldanud, asetage need esmalt
sobivale pinnale ja laske vahemalt 30
sekundit jahtuda, enne kui korvi panni
kUljest eemaldate.

Olge toiduvalmistamise kambri

Ulemise osa puhastamisel ettevaatlik:
kuumutuselement ja metallosade servad
voivad olla kuumad.

Arge kasutage seadet muuks kui selles
kasutusjuhendis kirjeldatud otstarbeks ja
kasutage ainult originaaltarvikud.
Muratase: Lc <65 dB (A)

Elektromagnetvdljad (EMF)

See Philipsi seade vastab koikidele kokkupuudet
elektromagnetvaliadega (EMF) kasitlevatele kohaldatavatele
standarditele ja digusnormidele.
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Onnitleme ostu puhul ja tervitame Philipsi poolt! Philipsi
pakutava tootetoe eeliste taielikuks kasutamiseks registreerige
oma toode veebilehelwww.philips.com/welcome.

Teie uus Airfryer vdimaldab teil valmistada oma lemmiktoite
ja -suupisteid tervislikumal viisil. Airfryer kasutab kuuma
ohku, kiiret 6huringlust (TurboStari kiire 6hu tehnoloogia) ja
Ulagrilli, et valmistada erinevaid maitsvaid roogi tervislikult,
kiirelt ja mugavalt. Toiduaineid kuumutatakse korraga koigist
kllgedest ning enamiku toitude puhul puudub vajadus
lisada oli. Kui soovite leida inspiratsiooni uuteks retseptideks
voi Airfryeri kohta lisateavet saada, kulastage veebilehte
www.philips.com/kitchen v&i laadige alla tasuta Airfryer App
operatsioonisusteemidele |I0S® voi Android™.

Uldine kirjeldus

1 Taimeri-/toitenupp

2 Kuumenemise margutuli

3 Ohu sissevooluava

4 Pott

5 Temperatuuri juhtnupp

6 Ohu véljalaskeavad

7 Juhtme hoiukoht

8 Toitejuhe

9 Pritsmekindel kaas (ainult HD9622/45, HD9621/45)

10 Kahekihiline rest (ainult HD9627, HD9622)

11 Fikseeritud vorepdhjaga korv (@ainult HD9620)

12 MAX-tahis

13 Korvi vabastusnupp

14 EasyClicki kaepide

15 Eemaldatava vorepdhijaga korv (ainult HD9627, HD9623,
HD9622, HD9621)

16 Eemaldatav vorepdhi (@ainult HD9627, HD9623, HD9622,
HD9621)

17 Mittenakkuv grillpann (ainult HD9627, HD9623)
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Enne esimest kasutamist

Eemaldage koik pakkematerjalid.
Eemaldage seadmelt kdik kleebised ja sildid.

Enne esmakordset kasutamist puhastage seade
poéhjalikult, nagu nadidatud puhastustabelis.

Kasutamiseks valmistumine

Eemaldatava vorepohja paigaldamine (ainult HD9627,
HD9623, HD9622, HD9621)

Eemaldage pott seadmest.

Pange pott koos korviga sobivale pinnale, vajutage korvi
vabastusnuppu ja tostke korv potist vélja.

Sisestage alusvore konks korvi paremas allservas olevasse
pessa. Suruge alusvoret allapoole, kuni see molemal kiiljel
klépsuga paika lukustub.

Pange korv tagasi potti.

Markus.
« Arge kunagi kasutage potti ilma korvita.




EESTI 29

Libistage pott tagasi seadmesse.

EasyClick-kdepideme paigaldamine

'!‘ Hoiatus

+ Enne EasyClick-kdaepideme vahetamist v6i eemaldamist laske
korvil ja kdepidemel alati maha jahtuda.

E Markus.

« EasyClick-kdepide sobib ka mittenakkuvale grillpannile (ainult
HD9627/HD9623). See holbustab seadme puhastamist ja
hoiustamist.

EasyClick-kdepideme kinnitamiseks toimige jargmiselt.
Hoidke korvi Uihes ja kdepidet teises kaes.

Libistage kaepidet korvis olevasse avasse, kuni see
klopsuga paika lukustub.

EasyClick-kdepideme eemaldamiseks toimige jargmiselt.
Hoidke korvi tihes ja kdepidet teises kaes.

Tommake sérmega ornalt punast vabastussakki ja
tdmmake samas kaepidet otse allapoole.
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Toidutabel

Jargnev tabel aitab teil valida kiipsetatavate toiduainete jaoks
sobivad pohiseaded.

Markus.

- Pidage meeles, et need seaded on Uksnes soovituslikud. Kuna
toiduainete paritolu, suurus, kuju ja tootemark voivad erineda, ei
saa me tagada, et need seaded on ka just teie toiduainete jaoks

parimad.
Min-max
kogus Aeg Temperatuur | Raputa/
Koostisained (grammi) (minutit) | (°C) poora Lisateave
Kulmutatud 200-800 Nn-25 180 Raputage
friikartulid poole
peal
Kodused 200-800 12-25 180 Raputage Leotage 30
frilkartulid (0,5 poole min vees, laske
cnm / 1/41in peal kuivada ja lisage
paksused) pool spl oli.
Kartulildigud 200-800 15-27 180 Raputage | Leotage 30
poole min vees, laske
peal kuivada ja lisage
pool spl 6li.
Kulmutatud 100-400 6-10 200 Poorake @ Kupsetusajad
suupisteid (nt vOi leiate suupistete
kevadrullid, raputage pakenditelt. Aega
kanapalad) poole tuleks tavalise
peal ahjuga vorreldes
kaks korda
lUhendada.
Seakarbonaad | 100-500 8-14 200
Hamburger 100-500 7-14 160
Vorstid 100-500 3-15 160
Kanakoivad 100-500 15-22 180
Kanarind 100-500 10-15 180
Lahtine pirukas 300 20-25 160 Kasutage
kUpsetusplaati voi
ahjuvormi.
Muffinid 80-300 8-13 180 Kasutage
kuumakindlaid
silikoonist
muffinivorme.
Kook 200-400 15-25 160 Kasutage
koogipanni.
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Min-max
kogus Aeg Temperatuur | Raputa/
Koostisained (grammi) (minutit) | (°C) poora Lisateave
Segatud 100-500 8-12 180
koogiviljad
Eelnevalt 50-200 3-6 200
kUpsetatud
rostsai/
saiakesed
Varsked 100-500 12-25 180
saiakesed/leib
Kala 150-400 10-18 200
Koorikloomad | 100-400 7-15 180
Paneeritud 100-300 8-15 180 Lisage leivapurule
kana oli.

Seadme kasutamine

Ohkfrittimine

“ Ettevaatust

« See Airfryer t66tab kuuma 6hu abil. Arge téitke potti 6li ega
praadimisrasvaga.

. Arge puudutage kuumi pindu. Kasutage kdepidemeid véi nuppe.
Hoidke potti ainult korvi kdepidemest.

- Seade on méeldud kasutamiseks vaid kodumajapidamises.

- Esmakordsel kasutamisel voib seade pisut suitseda. See on
normaalne.

- Seadet ei ole vaja eelsoojendada.

Paigutage seade stabiilsele, horisontaalsele, tasasele ja
kuumakindlale alusele.

Markus.

+ Arge asetage midagi seadme peale voi kilgedele. See voib
ohuvoolu takistada ja frittimistulemust mojutada.

% Kerige toitejuhe hoidikurullist lahti.

Pange pistik seinakontakti.
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3 Eemaldage pott seadmest.

Asetage toiduained korvi.

E Markus.

- Airfryeri abil saate valmistada paljusid erinevaid toite. Sobivaid
toidukoguseid ja ligikaudseid valmistamisaegasid kontrollige
"Toitude tabelist".

- Arge kunagi taitke korvi tile MAX-tahise ega Uletage toitude
tabelis naidatud kogust, kuna vastasel juhul ei pruugi te saavutada
soovitud opptulemust.

« Kui soovite valmistada korraga erinevaid toiduaineid, kontrollige
enne nende koos kUpsetamist erinevate toiduainete jaoks sobivat
valmistusaega. Naiteks isevalmistatud friikartuleid ja koibasid saab
koos kupsetada, kuna nende valmistamiseks néutavad seaded on
Uhesugused.

A Kui korv véi mittenakkuv grillpann (ainult HD9627,
HD9623) on tagasi potti paigutatud, libistage pott tagasi
seadmesse. Keerake temperatuuri juhtnupp vajalikule
temperatuurile.

Seadme sisselllitamiseks valige taimerinupu abil soovitud
valmistusaeg.




EESTI 33

Markus.

- Kuumenemise margutuli suttib. Kasutamise ajal suttib aeg-
ajalt kuumenemise margutuli. See nditab, et seade soojeneb
ettenahtud temperatuurile.

- Taimer jatkab ettemaaratud klpsetusaja lugemist.

« Mobningaid toiduaineid on vaja poole valmistusaja moddudes
raputada voi poorata (vt toitude tabelit). Koostisainete
raputamiseks eemaldage pott seadmest ja raputage seda
valamu kohal. Seejarel libistage pott tagasi seadmesse. Kaalu
vahendamiseks voite ka korvi potist eemaldada.

- Valtige raputamise ajal korvi vabastusnupu vajutamist.

E Nadpundide

« Kui seate taimeri poolele kupsetusajale, tuleb taimeri kella kdlades
koostisaineid raputada voi podrata. Arge unustage taimerit
Ulejaanud kupsetusajale seadistada.

EJ Kui kuulete taimeri kella, siis tdhendab see, et seadistatud
valmistusaeg on labi saanud. Voite seadme ka kasitsi
vdlja lilitada. Selleks pdorake toitenupp vastupaeva
asendisse 0. See nduab veidi rohkem joudu kui paripaeva
podramine.

E Markus.

- Toiduainetest valjuv Uleliigne oli koguneb poti pohija.

» Kui valmistate mitu seadmetadit rasvaseid toite (nt koivad, vorstid
voi hamburgerid), valage iga valmistuskorra jarel voi enne
raputamist voi korvi potti tagasipaigutamist potist liigne oli voi
kogunenud rasv valja.

El Tommake pott seadmest vilja ja asetage kuumakindlale
pinnale.

i8] Kontrollige, kas toiduained on kiipsed.

E Markus.

« Kui toiduained pole veel kiipsed, lUkake pott tagasi seadmesse ja
seadistage taimerile paar lisaminutit.

« Parast kuuma ohuga kupsetamist on pott, korv, tarvikud, korpus ja
toiduained kuumad. Olenevalt korvis toddeldavatest toiduainetest
voib potist tousta ka auru.

Vajutage korvi vabastusnuppu ja téstke korv potist valja.
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12 Tuhjendage korvi sisu kaussi véi taldrikule. Eemaldage
toiduainetega korv serveerimiseks alati potist, kuna poti
pohjas vaib olla kuuma 6li voi kogunenud rasva.

Markus.

« Suurte vai kergesti murenevate toiduainete korvist eemaldamiseks
kasutage koogitange.

Koduste friikartulite valmistamine

Airfryeris suureparaste koduste friikartulite valmistamiseks
toimige jargmiselt.

- Valige friikartulite valmistamiseks sobiv kartulisort, nt
varsked ja kergelt jahused kartulid.

- Parima tulemuse saamiseks tasub frittida kuni
500-grammiseid portsjoneid. Suuremad friikartulid on
tavaliselt vahem krobedad kui vaiksed.

- Raputage dhuga frittimise ajal korvi kaks voi kolm korda.

[l Koorige kartulid ja |digake ribadeks (0,5 cm / 1/4 in
paksused).

Pange kartuliribad vahemalt 30 minutiks kaussi likku.

Tuhjendage ndu ja kuivatage kartuliribasid kdogiratiku voi
paberist kateratiga.

I3 Valage kaussi pool supilusikatiit toidudli, kallake peale
kartuliribad ja segage, kuni kartulid on éliga koos.

Votke kartuliribad sérmede vo6i sobiva kddgiriista abil
kausist valja, nii et Uleliigne 6li jadb kausi pdhja.

E Markus.

- Arge kallutage kaussi, et kdik kartuliribad korraga korvi valada,
vastasel juhul satub Uleliigne oli poti pohja.

A Asetage kartuliribad korvi.

Frittige kartuliribasid ja raputage korvi poole
valmistamisaja peal. Kui valmistate ile 400 g friikartuleid,
raputage kaks voi kolm korda.

E Markus.

« Sobivaid toidukoguseid ja valmistamisaegasid kontrollige "Toitude
tabelist".
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Kahekihilise resti kasutamine

(ainult HD9627, HD9622)

Kasutage kahekihilist resti toiduvalmistamise ruumi
maksimeerimiseks.

Markus.

« Kui soovite valmistada korraga erinevaid toiduaineid, kontrollige
enne nende koos kUpsetamist nende jaoks sobivat valmistusaega
ja temperatuuri.

« Paigutage lihad alati alumisele ja kdodgiviljad Ulemisele tasemele,
et valtida toidu ristsaastumist voi lihamahlade sattumist pooleldi
kUpsenud toitudele.

Jargige ohkfritlitiri kasutamise peattki punkte 1 kuni 4.
Pange pooled koostisained korvi.

Pange kahekihiline rest korvi.

3 Pange teine pool koostisaineid kahekihilisele restile.
Jargige ohkfritlitiri kasutamise peatiki punkte 6 kuni 12.

1§ Hoiatus

+ Kahekihiline rest muutub kasutamisel vdaga kuumaks. Kandke
pajakindaid, kui kahekihilise resti korvist eemaldate.
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Mittenakkuva grillpanni kasutamine

(ainult HD9627, HD9623)
Jargige ohkfritluri kasutamise peatiki punkte 1 kuni 3.

Vajutage korvi vabastusnuppu ja téstke korv potist valja.

Kinnitage EasyClick-kaepide mittenakkuva grillpanni
kulge (vt "EasyClick-kdepideme paigaldamine").

A3 Paigutage mittenakkuv grillpann potti.
Pange toiduained mittenakkuvale grillpannile.
A Jargige ohkfritiiri kasutamise peattiki punkte 6 kuni 12.

Pritsmekindla kaane kasutamine
(ainult HD9622/45, HD9621/45)

Kasutage pritsmekindlat kaant kergete toiduainete
nous hoidmiseks, rasvaste toiduainete valmistamisel voi
pruunistumiskiiruse aeglustamiseks.

Markus.

« Pritsmekindla kaane kasutamisel voib sama pruunistumis- ja
valmimisastme saavutamine kauem aega votta.

Jargige ohkfritluri kasutamise peatiki punkte 1 kuni 5.

Hoidke kaane llemist kiilge enda poole. Sisestage kaks
kaanel olevat konksu kahte pessa korvi esikiiljel. Suruge
kaant allapoole, kuni see mélemal kiiljel kldpsuga paika
lukustub.

Jatkake ohkfritlilri kasutamise peatiiki punktidega 6 kuni
12.

3 Eemaldage ettevaatlikult pritsmekindel kaas.

1 Hoiatus

« Pritsmekindel kaas on vaga kuum. Kandke selle eemaldamisel
pajakindaid.

Jatkake ohkfritlitiri kasutamise peatiiki punktidega 10 kuni
12.
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Puhastamine

1§ Hoiatus

- Enne puhastamise alustamist laske korvil, tarvikutel ja seadme
sisemusel taielikult maha jahtuda.

» Potil, korvil ja seadme sisemusel on mittenakkuv kate.
Arge kasutage metallist kéogiriistu ega abrasiivseid
puhastusvahendeid, kuna need voéivad kiilgevotmatu kattega
pindu kahjustada.

Puhastage seadet alati parast kasutamist. Eemaldage parast
iga kasutuskorda poti pdhjast oli ja rasv, et valtida suitsemist.

Poorake taimerinupp asendisse O, eemaldage pistik
seinakontaktist ja laske seadmel 10 minutit jahtuda.

Napundide

- Et Airfryer kiiremini maha jahtuks, eemaldage seadmest pott ja
korv.

Peske potti, korvi, mittenakkuvat grillpanni ja
pritsmekindlat kaant ndudepesumasinas. Samuti
voite neid pesta kuuma vee, ndudepesuvahendi ja
mitteabrasiivse kasnaga (vt puhastamise tabelit).

E Napundide

« Kui poti, kahekihilise resti voi korvi kiljes on toidujaake,
voite neid 10-15 minutit kuumas vees ja ndbudepesuvahendis
leotada. Leotamine muudab toidujaagid pehmeks ja holpsasti
eemaldatavaks. Kasutage noudepesuvahendit, mis lahustab
Oli ja rasva. Kui potil voi korvil on rasvaplekke, mida ei 6nnestu
kuuma vee ja ndudepesuvahendiga eemaldada kasutage vedelat
rasvaeemaldit.

« Vajaduse korral saab kuumutuselemendi kilge jaanud toidujaagid
eemaldada pehmete kuni keskmiste harjastega harjaga. Arge
kasutage terasest voi kdvade harjastega harja, kuna see voib
kuumutuselemendi pinda kahjustada.
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Puhastage seadme sisemust kuuma vee ja mitteabrasiivse
nuustikuga.

3 Puhastage kittekeha puhastusharjaga, et eemaldada koéik
toidujaagid.

Puhastage seadme vilispinda niiske lapiga.

A Puhastage seadme sisepinda niiske lapiga.

Puhastustabel

p

HD9622/45 , HD9621/45

HD9627, HD9623
HD9622, HD9621

A

HD9620

X | X | X| X |[<[®
Y
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Hoiustamine

Votke pistik seinakontaktist valja ja laske seadmel maha
jahtuda.

Enne hoiustamist veenduge, et kdik detailid on puhtad ja
kuivad.

Kerige toitejuhe hoidikurullile.

Markus.

« Hoidke Airfryerit kandmisel alati horisontaalasendis. Hoidke
kinni ka seadme esikuljel olevat sahtlit, kuna see voib seadme
kallutamisel jarsult valja libiseda. See voib sahtlit kahjustada.

» Veenduge alati, et Airfryeri eemaldatavad osad, nt EasyClicki
kaepide, eemaldatav alusvore jne, oleksid enne seadme kandmist
ja/voi hoiustamist kinnitatud.

Ringlussevott

- See sUmbol tahendab, et seda toodet ei tohi visata tavaliste
olmejaatmete hulka (2012/19/EL).

- Jargige elektriliste ja elektrooniliste toodete lahuskogumise
kohalikke eeskirju. Oigel viisil kasutusest kdrvaldamine aitab
ara hoida voimalikke kahjulikke tagajargi keskkonnale ja
inimese tervisele.

Garantii ja tugi

Kui vajate teavet voi abi, kulastage Philipsi veebilehte
www.philips.com/support voi lugege labi Uleilmne garantiileht.
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See peatlkk annab Ulevaate Uldistest probleemidest, mis
voivad selle seadmega seoses tekkida. Kui te ei suuda
alliargneva teabe abil ise probleemi lahendada, kulastage
veebilehte www.philips.com/support, kus on loetelu korduma
kippuvatest kUsimustest, voi votke Uhendust oma riigi
klienditeeninduskeskusega.

Seadme valispind
laheb kasutamise
ajal kuumaks.

Minu kodused
friikartulid ei
tulnud oGigesti
valja.

Airfryer ei lUlitu
sisse.

Sisemine kuumus
kiirgub valispindadele.

Te ei kasutanud oiget
kartulisorti.

Korvis oleva toidu kogus
on liiga suur.

Teatud toiduaineid on
vaja kipsemise ajal
raputada.

Seadme toitejuhe ei ole
seinakontaktis.

See on normaalne. Koik kaepidemed
ja nupud, mida tuleb kasutamise

ajal puudutada, peaks pusima
puudutamiseks piisavalt jahedad.

Pott, korv, kahekihiline rest, mittenakkuv
grillpann ja seadme sisemus muutuvad
seadme sisselulitamisel alati kuumaks,
et tagada toidu korralik kiipsemine.
Need detailid on alati puudutamiseks
liiga kuumad.

Kui seade on pikemat aega
sisselUlitatud, véivad veel mdéned osad
liiga kuumaks muutuda. Need detailid
on margitud jargmise ikooniga:

o\

Seade on kasutamiseks taiesti ohutu,
kui olete teadlik kuumadest detailidest
ja valdite nende puudutamist.

Parimate tulemuste saavutamiseks
kasutage varskeid ja kergelt jahuseid
kartuleid. Arge sdilitage kartuleid kiilmas
kohas, nt kiilmikus. Valige kartulid, mille
pakendile on margitud, et need sobivad
praadimiseks.

Jargige kasutusjuhendis toodud koduste
friikartulite valmistusjuhendit (vaadake
toitude tabelit voi laadige alla Airfryer
App).

Jargige kasutusjuhendis toodud koduste
frilkartulite valmistusjuhendit (vaadake
toitude tabelit voi laadige alla Airfryer

App).

Kui seadme sisse lUlitate, kuulete
tootava ventilaatori heli. Kui te seda
heli ei kuule, kontrollige, kas pistik on
korralikult seinakontaktis.



Naen Airfryeris
kooruvaid laike.

Seadmest valjub
valget suitsu.

Valisite taimeriga
[Uhema ajavahemiku kui
5 minutit.

Uhte seinakontakti on
Uhendatud mitu seadet.

Airfryeri potti voivad
tekkida moéned
vaiksed laigud, mis on
tingitud pinnakatte
puudutamisest voi
kriimustamisest

(nt teravate
puhastusvahenditega
puhastamisel ja/voi
korvi sisestamisel).

Valmistate rasvaseid
koostisaineid.

Potti on jaanud
varasemast
kasutamisest
rasvajaake.

Marinaad, vedelik voi
lihamahlad pritsivad
kogunenud rasva seest
valja.

Paneering voi kate ei
jaanud korralikult toidu
kulge.
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Valige taimeriga 5-minutiline voi pikem
aeg.

Proovige mdnda teist seinakontakti ja
kontrollige kaitsmeid. Airfryeri véimsus
on 1425 W.

Kahjustuste valtimiseks tuleb korv
korralikult potti langetada. Kui sisestate
korvi nurga all, voib see tabada poti
seinu ja tekitada pinnakatte sisse
takkeid. Kui see peaks juhtuma, pole see
kahjulik, kuna koik kasutatud materjalid
on allaneelamisel ohutud.

Pannile kogunenud 6li voi rasv voib
tekitada valget suitsu ja pott voib
tavaparasest ronkem kuumeneda. Voite
ettevaatlikult kogu liigse 6li voi rasva
potist valja kallata ja toiduvalmistamist
jatkata. Samuti voite korvile
pritsmekindla kaane asetada.

Potis olevad rasvajaagid tekitavad valget
suitsu. Puhastage pott ja korv pohijalikult
parast iga kasutamist.

Pange korvile pritsmekindel kaas.

Vaikesed paneeringuosakesed voivad
tekitada valget suitsu. Vajutage
paneering voi kate korralikult toidu
kllge, et see lahti ei tuleks.
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Pries pradedami naudotis prietaisu atidziai perskaitykite Sig
svarbig informacijg ir saugokite jg, nes jos gali prireikti ateityje.
Pavojus

- Norimus kepti produktus visada dekite j
krepselj, kad jie neprisiliesty prie kaitinimo
elementy.

- Neuzdenkite oro jleidimo ir oro isleidimo
angy, kol prietaisas veikia.

- Neuzpildykite keptuvo aliejumi, nes gali
Kilti gaisro pavojus.

- Niekada nemerkite prietaiso j vandenj
ar kitg skystj ir neskalaukite jo tekanciu
vandeniu.

Ispéjimas

- Pries jjungdami prietaisa, patikrinkite, ar
ant prietaiso nurodyta jtampa atitinka
vietinio elektros tinklo jtampa.

- Nenaudokite prietaiso, jei pazeistas
kistukas, maitinimo laidas arba pats
prietaisas.

- Jei maitinimo laidas yra pazeistas, kad
iSvengtumete pavojaus, jj turi pakeisti
,Philips* darbuotojai, ,Philips” jgaliotasis
technines prieziuros centras arba kiti
panasios kvalifikacijos specialistai.

- Sj prietaisg gali naudoti 8 mety ir vyresni
vaikai bei asmenys, kuriy fiziniai, jutimo
ir protiniai gebejimai yra silpnesni, arba
neturintieji patirties ir ziniy su salyga, kad
jie bus ismokyti saugiai naudotis prietaisu
ir prizidrimi siekiant uztikrinti, jog jie
saugiai naudoty prietaisg, ir supazindinti
Su susijusiais pavojais. Vaikai negali zaisti
su Siuo prietaisu. Valyti ir taisyti prietaiso
jaunesni nei 8 mety vaikai be suaugusiyjy
priezidros negali.

- Laikykite prietaisg ir jo laidg jaunesniems
nei 8 mety vaikams nepasiekiamoje
vietoje.
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455

Nelaikykite maitinimo laido ant karsty
pavirsiy.

Prietaisg junkite tik | jzemintg sieninj el.
lizda. Visada jsitikinkite, kad kistukas tvirtai
jkiStas j sieninj elektros lizda.

Prietaisg dekite ir naudokite tik ant
sauso, stabilaus, lygaus ir horizontalaus
pavirsiaus.

Sis prietaisas negali buti naudojamas su
iSoriniu laikmaciu ar atskira nuotolinio
valdymo sistema.

Nestatykite prietaiso prie sienos ar

kity prietaisy. Palikite maziausia 10 cm
laisvos vietos gale, abiejose pusese ir virs
prietaiso. Nieko nedékite ant prietaiso
virsaus.

Nenaudokite prietaiso kitiems tikslams,
iSskyrus aprasytus Siame naudotojo
vadove.

Kepant karsStu oru, karsti garai yra
iSleidziami per oro isleidimo angas.
Laikykite rankas ir veidg saugiu

atstumu nuo gary ir nuo oro isleidimo
angy. Taip pat saugokites karsty gary ir
oro nuimdami prietaiso dangt;.
Naudojimo metu prieinami pavirsiai gali
jkaisti.

Prietaise ,Airfryer naudojami komplekte
esantys priedai jkaista. Bukite atsargus
juos liesdami.

Atsargiai

Sj prietaisg galima naudoti tik namuy ukyje.
Jis néra tinkamas naudoti tokiose vietose
kaip parduotuviy personalo virtuves, biurai,
ukiai ar kitos darbo aplinkos. Gaminys néra
skirtas viesbuciy, moteliy, nakvynes namu,
kuriuose patiekiami pusryciai, bei kity
gyvenamojo tipo aplinky klientams.
Prietaisg apziureti ar taisyti pristatykite tik

] ,Philips” jgaliotgjj technines priezitros
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centrg. Nebandykite prietaiso taisyti patys,
priesingu atveju garantija nebegalios.
PriesS keisdami ar nuimdami ,EasyClick"
rankenele (tik HD9627, HD9623) palaukite,
kol krepselis ir keptuve atves.

Prietaisas yra skirtas naudoti, kai aplinkos
temperatura yra 5—-40 °C.

Baige naudotis, butinai iSjunkite prietaisa is
maitinimo tinklo.

Palikite prietaisg atvesti apie 30 min. pries
ji valydami ar tvarkydami.

Neperpildykite krepselio. Nepripildykite
krepselio virs zymos ,MAX".

Pasirupinkite isimti Siame prietaise
iSkeptus produktus, kai jie yra geltonos
aukso spalvos, o ne tamsus ar rudi.
Pasalinkite sudegusius likucius. Svieziy
bulviy neskrudinkite aukstesnéje nei

180 °C temperaturoje (tam, kad sumazety
akrilamido isskyrimas).

ISéeme keptuva su krepseliu is prietaiso,
padekite keptuva ant tinkamo pavirsiaus
ir palikite bent 30 sekundziy, tada iSimkite
krepselj.

Bakite atsargus valydami virsutine
gaminimo skyriaus dalj: karstas kaitinimo
elementas ir metaliniy daliy krastai.
Nenaudokite prietaiso kitiems tikslams,
iSskyrus aprasytus Siame naudotojo
vadove. Naudokite tik originalius priedus.
TriukSmo lygis: Lc < 65 dB(A).

Elektromagnetiniai laukai (EML)

Sis ,Philips“ prietaisas atitinka visus taikomus standartus ir
nuostatas dél elektromagnetiniy lauky poveikio.
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Sveikiname jsigijus ,Philips” gaminj ir sveiki atvyke! Norédami
pasinaudoti visa ,Philips” silloma pagalba, savo gaminj
uzregistruokite adresuwww.philips.com/welcome.

JUsy naujasis ,Airfryer” leis sveikesniu bldu paruosti savo
megstamiausius produktus ir uzkandzius. ,Airfryer” prietaisas
naudoja karstg ora kartu su didelio greicio oro cirkuliacija
(technologija ,TurboStar) ir virsutinj grilj jvairiausiems skaniems
patiekalams sveiku, greitu ir paprastu bldu paruosti Jusy
produktai yra is visy pusiy vienu metu kaitinami ir daugumai

iS jy visai nereikia pridéti aliejaus. Norédami suzinoti daugiau
jkvepiandciy recepty ir gauti daugiau informacijos apie ,Airfryer*,
apsilankykite www.philips.com/kitchen arba atsisiyskite
nemokama ,Airfryer® programele, skirtg ,I0S®“ ar ,Android™*
jrenginiams.

Bendrasis aprasymas

WCoONOOUAWN=

17

Laikmatis / maitinimo jjungimo rankenéele

Kaitinimo lempute

Oro jleidimas

Keptuvas

Temperatlros valdymo rankenéle

Oro angos

Laido laikiklis

Maitinimo laidas

Nuo taskymosi apsaugantis dangtis (tik HD9622/45,
HD9621/45)

Dvisluoksnés grotelés (tik HD9627, HD9622)

KrepsSelis su dugno tinkleliu (tik HD9620)

Zymé MAX (maksimali riba)

KrepsSelio atlaisvinimo mygtukas

,EasyClick” rankenelé

Krepselis su iSimamu dugno tinkleliu (tik HD9627, HD9623,
HD9622, HD9621)

ISimamas dugno tinklelis (tikHD9627, HD9623, HD9622,
HD9621)

Neprideganti keptuve (tik HD9627, HD9623)
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PriesS naudojant pirma karta

Nuimkite visas pakavimo medziagas.
Nuo prietaiso nuimkite visus lipdukus ar etiketes.

Prie$S naudodami prietaisa pirma karta, atidziai nuvalykite
prietaisa, kaip nurodyta valymo lenteléje.

ParuoSimas naudojimui

ISimamo dugno tinklelio jstatymas (tik HD9627, HD9623,
HD9622, HD9621)

I18imkite keptuva i$ prietaiso.

Padékite keptuva su krepseliu ant tinkamo pavirsiaus,
paspauskite krepselio atlaisvinimo mygtuka ir iSkelkite
krepselj i$ keptuvo.

Dugno tinklelio kabliuka jstatykite j anga, esancia deSinéje
krepselio dugno puséje. Paspauskite dugno tinklelj, kad jis
uzsifiksuoty ir pasigirsty spragteléjimas (abiejose pusése).

|statykite krepselj atgal j keptuva.

Pastaba

» Niekad nenaudokite keptuvo be krepselio jame.
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Jstumkite keptuva j prietaisa.

,EasyClick“ rankenélés jstatymas

I\ Ispéjimas

 Pries pritvirtindami ar nuimdami ,,EasyClick“ rankenéle visada
patikrinkite, ar krepsSelis ir rankenélé atvéso.

E Pastaba

- Taip pat ,EasyClick” rankenele tinka keptuvei su nepridegandiu
pavirsiumi (tik HD9627/HD9623). Ji palengvina prietaiso valyma ir
laikyma.

»EasyClick“ rankenélés tvirtinimas
Viena ranka laikykite krepselj, o kita rankenéle.

|stumkite rankenéle j angg krepselyje i$ apacdios, kad ji
uzsifiksuoty (spragtelés).

»EasyClick“ rankenélés nuémimas
Viena ranka laikykite krepselj, o kita rankenéle.

Atsargiai pirStu paspauskite raudong atlaisvinimo ausele ir
patraukite rankenéle j apacia.
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Maisto lentelé

Produktai

Toliau pateikta lentelé pades pasirinkti pagrindinius
nustatymus gaminamam maisto tipui.

Pastaba

- Turekite omeny, kad sie nustatymai yra sitlomi. Produkty kilme,
dydis, forma ir prekiy zenklas gali skirtis, todel mes negalime
uztikrinti geriausiy nustatymy jlsy produktams.

Saldytos
bulvytes
Naminées
bulvytes
(1/2cm / 1/4
col. juosteles)

Bulviy skilteles

Saldyti
uzkandziai
(pvz,
suktinukai,
vistienos
gabaliukai)

Kiaulienos
kotletai

Mesainis
Desreles
Lazdeles
Vistienos
kratinelé
Apkepas su
jdaru

Min.-
maks. Temperatira | Pakratyti | Papildoma
kiekis (g) (9] / apversti | informacija
200-800 | 11-25 180 Pakratyti

ipusejus
200-800 12-25 180 Pakratyti = Pamirkykite 30

jpuséjus min. vandenyije,
tada nusausinkite
ir pridekite 1/2
arbatinj saukstelj
aliejaus.

200-800 15-27 180 Pakratyti | Pamirkykite 30

jpuséjus min. vandenyije,
tada nusausinkite
ir pridekite 1/2
arbatinj saukstelj

aliejaus.
100-400 6-10 200 Apversti Vadovaukités
arba uzkandziy

100-500 8-14 200

100-500 7-14 160
100-500 3-15 160
100-500 15-22 180
100-500 10-15 180

300

pakratyti | pakuotéje
jouseéjus | nurodytos
gaminimo
trukmes. Palyginus
gaminimo laikg
orkaiteje reikia
dalinti pusiau.

20-25 160 Naudokite kepimo
deklg arba
orkaités inda.
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Min.-
maks. Temperatura | Pakratyti | Papildoma

Produktai REIEE)) / apversti | informacija

Pyragéliai 80-300 8-13 180 Naudokite
karsciui atsparius
silikoninius
indelius
keksiukams.

Pyragas 200-400 | 15-25 160 Naudokite pyrago
forma.

Misrios 100-500 8-12 180

darzoves

Paruosti 50-200 3-6 200

skrebuciai /

bandeles

Sviezios 100-500 12-25 180

bandelés /

duona

Zuvis 150-400 10-18 200

Kiaukutiniai 100-400 7-15 180

Vistienos 100-300 8-15 180 Su dziGveseliais

kepsneliai su jpilkite aliejaus.

dziaveseliais

Prietaiso naudojimas

Kepimas be aliejaus

“ Atsargiai

- Taiyra ,Airfryer” prietaisas, kuris veikia naudodamas karsta ora.
Nepilkite j keptuva aliejaus ar kepimo taukuy.

Nelieskite karsty pavirsiu. Prietaisg imkite tik uz rankenu.
Keptuva laikykite tik uz rankenos.

. Sis prietaisas skirtas naudoti tik namy tkyje.

- Pirma karta naudojamas prietaisas gali skleisti Siek tiek damu.
Tai normalu.

Prietaiso jkaitinti nereikia.

Prietaisg pastatykite ant stabilaus, lygaus, horizontalaus ir
karsciui atsparaus pavirsiaus.
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a Pastaba

« Nieko nedékite ant prietaiso virsaus ar is sonu. Tai trukdo oro
srautui ir turi jtakos kepimo karstu oru rezultatui.

Atvyniokite reikiamo ilgio maitinimo kabelj nuo laido
saugojimo laikikliy.

Kistuka jkiskite j sieninj el. lizda.

I 1simkite keptuva i$ prietaiso.

Produktus sudeékite j krepselj.

E Pastaba

« Naudojant ,Airfryer” galima paruosti jvairiausiy patiekaly.
Vadovaukites maisto lenteléje nurodyty kiekio ir gaminimo laiko
rekomendacijy.

« NevirSykite kiekio, nurodyto maisto lenteléje, ir niekada
nepripildykite krepselio virs zymes ,MAX" nes del to gali nukenteti
galutinio rezultato kokybe.

« Jeigu norite ruosti skirtingus produktus tuo paciu metu, pries
pradedami juos ruosti, butinai patikrinkite skirtingy produkty
ruosimo laika ir temperatura. Pavyzdziui, namines bulvytes ir
viscCiuko blauzdeles galima ruosti kartu, nes joms naudojami
vienodi nustatymai.

A Jei krepselis ar neprideganti keptuvé (tik HD9627,
HD9623) grazinami j keptuva, jstumkite keptuva j
prietaisa. Pasukite temperatiros valdymo rankenéle iki
reikiamo temperatiros nustatymo.

Norédami jjungti prietaisg, pasukite laikmacio rankenéle j
reikiama kepimo laika.
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E Pastaba

- |siziebia kaitimo lemputé. Kepimo proceso metu retkarciais jsiziebs
kaitinimo lemputé. Tai rodo, kad prietaisas kaista iki reikiamos
temperataros.

- Laikmatis tesia atgaline nustatyto gaminimo laiko atskaita.

« Tam tikrus produktus reikia pakratyti arba apversti jpuséjus kepimo
laikui (Zr. maisto lentele). Norédami pakratyti maista, isimkite
keptuva is prietaiso ir pakratykite virs kriauklés. Tada jstumkite
keptuva j prietaisa. Kad buty mazesnis svoris, galite isimti krepselj
i$ keptuvo.

- Kratydami bUkite atsargus, kad nepaspaustumete krepselio
atlaisvinimo mygtuko.

E Patarimas

« Jei nustatysite laikmatj pusei gaminimo laiko, pasigirdus
skambudiui reikeés pakratyti arba apversti produktus. Nepamirskite
nustatyti laikmacio likusiai gaminimo trukmei.

E} Praéjus pusei gaminimo laiko, pasigirsta laikmacio
skambutis. Prietaisa taip pat galite iSjungti rankiniu badu.
Norédami tai padaryti, pasukite maitinimo jjungimo
rankenéle iki O (prie$ laikrodzio rodykle); sukti reikia
stipriau nei pagal laikrodzio rodykle.

E Pastaba

« Riebaly perteklius is produkty surenkamas keptuvo dugne.

- Jei kepate kelias riebaus maisto porcijas (pvz., vis¢iuko blauzdeles,
desSreles ar mésainius), atsargiai ispilkite aliejaus pertekliy ar
susikaupusius riebalus 5 keptuvo po kiekvienos porcijos arba pries
pakratydami ar grgzindami krepselj j keptuva.

E] 1simkite keptuva i$ prietaiso ir padeékite jj ant kars¢iui
atsparaus pavirsiaus.

8] Patikrinkite, ar produktai iskepe.

E Pastaba

- Jei produktai dar neiskepe, tiesiog jstumkite keptuva atgal j
prietaisg ir nustatykite laikmatj kelioms papildomoms minutéms.

« Baigus kepti keptuvas, krepselis, priedai ir korpusas bei maistas yra
karsti. Atsizvelgiant j kepamy produkty tipa, iS keptuvo gali verztis
garai.

Paspauskite krepselio atlaisvinimo mygtuka ir iSkelkite
krepselj i$ keptuvo.
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12 IStustinkite krepSelj j dubenj arba j lékste. Visada iSimkite
krepsSelj su maistu i$ keptuvo, nes keptuvo dugne gali bati
jkaitusiy riebaluy.

Pastaba

» Noredami isimti didelius arba trapius produktus, produktams is
krepselio iskelti naudokite Znyples.

Naminiy bulvyciy kepimas

Namuose ruosty bulvyciy kepimas ,Airfryer®
- Pasirinkite bulves, tinkandias gruzdinimui, pvz., Sviezias, Siek
tiek miltingas bulves.

- Geriausia bulvytes gruzdinti 500 g porcijomis. Didesnés
bulvytés nebus tokios traskios kaip mazesneés.

- Kepimo metu pakratykite krepselj 2—3 kartus.

[l Nuskuskite bulves ir supjaustykite jas lazdelémis (1/2 cm /
1/4 col. storio).

Pamerkite bulviy lazdeles j dubenij bent 30 minudiy.

ISpilkite bulvytes iS dubens ir nusausinkite juosteles indy
ranksSluosciu arba popieriniu ranksluosciu.

1 | dubenij jpilkite puse arbatinio $aukstelio aliejaus,
suberkite bulviy juosteles ir iSmaisykite, kad juostelés
pasidengty aliejumi.

ISimkite lazdeles iS dubens pirstais arba virtuveés jrankiu,
kad aliejaus perteklius likty dubenyje.

E Pastaba

- Nepakreipkite dubens, kad supiltumete visas lazdeles j krepselj is
karto, nes aliejaus perteklius sutekes j keptuvo dugna.

A Sudékite bulviy juosteles j krepseli.

Kepkite bulvytes ir pakratykite krepsSelj jpuséjus gaminimo
procesui. Jei ruoSiate daugiau nei 400 g bulvyciuy,
pakratykite 2—3 kartus.

E Pastaba

- Vadovaukites maisto lenteléje nurodyty kiekio ir gaminimo laiko

rekomendacijy.
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Dvisluoksniy groteliy naudojimas

(tik HD9627, HD9622)

Padidinkite maisto ruosimo erdve naudodami dvisluoksnes
groteles.

Pastaba

« Jeituo paciu metu ruosiate skirtingus produktus, patikrinkite, ar
sutampa skirtingy produkty ruosimo laikas ir temperatdra.

« Visuomet meésg sudékite Zemesniame lygmenyije, o darzoves
virsuje, kad mesos sultys nevarvety ant pusiau paruosto maisto.

Atlikite sk. ,Kepimas be aliejaus“ 1-4 veiksmus.
| krepselj sudékite puse produktu.

| krepSelj idékite dvisluoksnes groteles.

A3 Ant dvisluoksniy groteliy sudékite kita maisto dalj.
t Atlikite sk. ,,Kepimas be aliejaus“ 6—12 veiksmus.

1N Ispéjimas

« Naudojimo metu dvisluoksnés grotelés jkaista. Norédami iSimti
jas iS krepselio muvékite virtuvés pirstines.
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Atlikite sk. ,Kepimas be aliejaus” 1-3 veiksmus.

Paspauskite krepselio atlaisvinimo mygtuka ir iSkelkite
krepselj i$ keptuvo.

»~EasyClick” rankenéle pritvirtinkite prie keptuveés su
neprideganciu pavirSiumi (zr. ,EasyClick“ rankenélés
jstatymas*®).

Keptuve su neprideganciu pavirSiumi jstatykite j keptuva.
| keptuve su neprideganciu pavirSiumi sudékite maista.
A Atlikite sk. ,Kepimas be aliejaus“ 6—12 veiksmus.

Nuo taskymosi apsaugancio dangcio naudojimas
(tik HD9622/45, HD9621/45)

Jei gaminate lengvus produktus, gaminimo metu naudokite
nuo taskymosi apsaugantj dangtj, kad produktai likty
krepselyje ir ne taip greit apskrusty.

Pastaba

- Jei naudojate nuo taskymosi apsaugantj dangtj, gali prireikti
daugiau laiko, kad maistas buty pagamintas ir apskrudes.

Atlikite sk. ,Kepimas be aliejaus“ 1-5 veiksmus.

Dangtj laikykite taip, kad virsutiné jo dalis baty nukreipta j
jus. Du dangcio kabliukus jstatykite j dvi krepselio priekyje
esancias angas. Paspauskite dangti, kad jis uzsifiksuoty ir
pasigirsty spragteléjimas (abiejose pusése).

Atlikite sk. ,Kepimas be aliejaus” 6—9 veiksmus.

A3 Atsargiai nuimkite nuo aptaskymo apsaugantj dangt;.

1N Ispéjimas

+ Nuo taskymosi apsaugantis dangtis yra labai karstas. Nuimdami
ji maveékite virtuvés pirstines.

Atlikite sk. ,Kepimas be aliejaus“ 10—12 veiksmus.
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Valymas

1N Ispéjimas

- Pries valant palaukite, kol krepselis, keptuvas, priedai ir
prietaiso vidus atvés.

+ Keptuvas, krepselis ir vidiniai prietaiso pavirsiai yra padengti
nekimbancia danga. Nenaudokite metaliniy virtuvés jrankiy
ar Siurksciy valymo medziagy jiems valyti, nes jie gali pazeisti
nekimbancia danga.

Po naudojimo visada isvalykite prietaisg. Pasalinkite riebalus

is keptuvo dugno kiekvieng kartg iskepe, kad nepradéty rakti

ddmai.

Pasukite laikmacio rankenéle j O, iStraukite kiStukg is
sieninio el. lizdo ir palikite prietaisg 10 minuciy, kad
atvesty.

Patarimas

« ISimkite keptuva ir krepselj, kad ,Airfryer” grei¢iau atvesty.

Keptuva, krepselj, keptuvg su neprideganciu pavirSiumi
ir nuo taskymo apsaugantj dangtj plaukite indaplovéje.
Galite juos plauti karstu vandeniu su trupuciu indy
ploviklio, naudodami nesiurkscia kempine (zr. valymo
lentele).

E Patarimas

- Jei ant keptuvo, dvisluoksniy groteliy ar krepselio yra prikibusiy
maisto likuciu, galite pamirkyti Siuos priedus 10—15 min. indy
plovimo skystyje. Pamirkius atsilaisvina maisto likuciai ir juos
lengviau nuvalyti. BlGtina naudoti indy plovimo skystj, kuris
skaido riebalus. Jei ant keptuvo ar krepselio yra riebaly demeés ir
ju nepavyksta pasalinti karstu vandeniu ir indy plovimo skysciu,
naudokite riebalus salinantj skystj.

Jei reikia, prie kaitinimo elemento prikepusius maisto likucius
galima pasalinti minkstu arba vidutinio kietumo Sepetéliu.
Nenaudokite plienines vielos Sepeciy arba sepetéliy su kietais
Sereliais, nes taip galite pazeisti kaitinimo elemento danga.




58 LIETUVIY

ISplaukite prietaiso vidy karstu vandeniu ir neSiurkscia
kempine.

23 Nuplaukite kaitinimo elementg valymo $epediu, kad
pasalintuméte maisto likucius.

Prietaiso iSore nuvalykite drégna Sluoste.

A Prietaiso vidy idvalykite drégna $luoste.

Valymo lentelé

-~

HD9622/45 , HD9621/45

HD9627, HD9623
HD9622, HD9621

e

HD9620

HD9627, HD9623

X | X | X| X |[<[®
Y

HD9627, HD9622
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ISjunkite prietaisa ir leiskite jam atvésti.

Prie$ pastatydami prietaisa, jsitikinkite, kad visos dalys yra
Svarios ir sausos.

Apvyniokite maitinimo laida ant laido saugojimo laikikliy.

Pastaba

« Nesdami ,Airfryer® laikykite jj horizontaliai. |sitikinkite, kad laikote ir
prietaiso priekyje esantj stal¢iuka, nes netycia pakreipus prietaisg
jis gali tiesiog isljsti. Tai gali pazeisti stalciuka.

« Pries neSdami ir (arba) padedami ,Airfryer®, visada jsitikinkite, ar
nuimamos dalys, pvz., ,EasyClick* rankenélé, iSimamas dugno
tinklelis ir t. t., yra tinkamai uzfiksuotos.

Perdirbimas

- Sis simbolis reigkia, kad gaminio negalima iSmesti kartu su
jprastomis buitinemis atliekomis (2012/19/ES).

- Laikykités jusy Salyje galiojanciy taisykliy, kuriomis
reglamentuojamas atskiras elektros ir elektronikos gaminiy
surinkimas. Tinkamai iSmetus galima nuo neigiamo poveikio
apsaugoti aplinka ir zmoniy sveikata.

Garantija ir pagalba

Jei reikia informacijos ar pagalbos, apsilankykite
www.philips.com/support arba perskaitykite atskirg visame
pasaulyje galiojancios garantijos lankstinuka.
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Sio prietaiso i%ore
naudojant jkaista.

Nepavyksta
tinkamai
pagaminti
namuose ruosty
bulvydiy.

Trik¢iy diagnostika ir Salinimas

Siame skyriuje trumpai aprasomos dazniausios problemos,
kuriy kyla naudojantis siuo prietaisu. Jei toliau pateikta
informacija nepadés isspresti problemos, apsilankykite
www.philips.com/support, ten rasite daznai uzduodamy
klausimuy sarasg, arba kreipkités j savo Salies klienty
aptarnavimo centra.

Viduje esantis karstis Tai normalu. Visos rankenélés ir valdymo
perduodamas isorinems | rankenelés naudojimo metu nejkaista
sieneléms. tiek, kad jy negalétumete paliesti.

Jjungus prietaisg, keptuvas, dvisluoksnées
grotelés, keptuvas su neprideganciu
pavirsiumi ir prietaiso vidus visada
jkaista, kad maistas buty paruostas
tinkamai. Prilietus Sios dalys yra karstos.

Jei jjungta prietaisg paliksite ilgesniam
laikui, kai kurios vietos labai jkais ir jy
nebus galima paliesti. Tokios prietaiso
vietos pazymeétos nurodyta piktograma:

/\

Jei saugosites siy viety ir jy neliesite,
naudojimasis prietaisu bus visiskai
saugus.

Naudojote netinkamo Kad pasiektumeéte nepriekaistingy

tipo bulves. rezultaty, naudokite svieZzias ir siek tiek
miltingas bulves. Jei bulves reikia laikyti,
jokiu badu nelaikykite jy saltoje vietoje,
pvz., Saldytuve. Rinkités tas bulves, kuriy
pakuotéje nurodyta, kad jos tinkamos

gruzdinimui.
Per didelis produkty Ruosdami gruzdintas bulvytes namuose,
kiekis krepselyje. laikykités Sioje naudojimo instrukcijoje

pateikty nurodymuy (zr. maisto lentele
arba atsisiyskite nemokama ,Airfryer*
programeéle).

Tam tikry tipy produktus = Ruosdami gruzdintas bulvytes namuose,
reikia pakratyti, kai laikykites Sioje naudojimo instrukcijoje
jpuséja jy kepimo laikas. = pateikty nurodymy (zr. maisto lentele
arba atsisiyskite nemokama ,Airfryer®

programele).



JAirfryer
nejsijungia.

JAirfryer® viduje
matosi kelios

Sveitimo demes.

IS prietaiso kyla
balti dumai.

Prietaisas nejjungtas j
tinkla.

JUs nustatéte laikmatj
trumpesniam nei 5 min.
laikui.

Vienu metu j tinklo lizda
sujungti keli prietaisai.

JAirfryer keptuvo viduje
gali atsirasti mazy
demeliy del atsitiktinio
prisilietimo ar dangos
subraizymo (pvz., kai
valymui naudojami
astrus jrankiai arba
galima subraizyti
jstatant krepselj).

Ruosiate rieby maista.

Keptuve vis dar yra
riebaly likuciy nuo
ankstesnio naudojimo.

Ant riebaly patekes
marinatas, skystis ar
mesos sultys taskosi.

Maistas netinkamai
apvoliotas
dziGveseéliuose ar
padengtas kitu
sluoksniu.
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Kai jjungiate prietaisa, pasigirsta
ventiliatoriaus veikimo garsas. Jei Sio
garso negirdite, patikrinkite, ar maitinimo
laido kistukas tinkamai jjungtas j tinklo
lizda.

Nustatykite laikmatj 5 min. ar ilgesniam
laikui.

Pabandykite jjungti j kitg tinklo lizdg ir
patikrinkite saugiklius. ,Airfryer® galia — 1
425 W.

Tokiy pazeidimy galite iSvengti tinkamai
nuleisdami krepselj j keptuva. Jei
krepselj jstatysite pakreiptg kampu, jo
krastai gali liestis prie keptuvo sieneliy ir
palikti mazus dangos jbrezimus. Jei taip
nutiks, atminkite, kad tai nera pavojinga,
nes visas medziagas galima saugiai
naudoti su maistu.

Del keptuve esanciy riebaly gali kilti balti
dUmai arba keptuvas gali bati karstesnis
nei jprasta. Tokiu atveju atsargiai ispilkite
riebalus is keptuvo ir teskite gaminima.
Taip pat krepselj galite uzdengti nuo
taskymosi apsauganciu dangciu.

Baltus dumus sukelia keptuve kaistantys
riebalai. Pasirupinkite kruopsciai iSvalyti
keptuva po kiekvieno naudojimo.

Uzdenkite krepselj nuo taskymosi
apsauganciu dangdiu.

Dél ore esanciy smulkiy daleliy gali kilti
baltas dimas. Tinkamai prispauskite
dziGveseélius ar kitg sluoksnj prie maisto.
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Pirms ierces lietosanas rlpigi izlasiet 5o svarigo informaciju un
saglabajiet to, lai vajadzibas gadijuma varétu ieskatities taja an
turpmak.

Briesmas

CepSanai paredzetas sastavdalas vienmer
jevietojiet groza, lai tas nesaskartos ar
sildelementiem.

Nenosprostojiet gaisa iepludes un izpludes
atveres, kad ierice darbojas.

Nepiepildiet pannu ar ellu, jo tas ir
ugunsbistami.

Nekad neiegremdéjiet ierici adent vai kada
cita skidruma, un neskalojiet to tekosa
krana udenr.

Bridinajums!

Pirms ierices pievienosanas elektrotiklam
parbaudiet, vai uz tas noraditais spriegums
atbilst elektrotikla spriegumam jusu maja.
Neizmantojiet ierici, ja ir bojata tas
kontaktdaksa, elektribas vads vai pati
ierice.

Ja elektribas vads ir bojats, tas janomaina
uznémuma Philips, Philips pilnvarota
servisa centra darbiniekiem vai lidzigi
kvalificetam personam, lai izvairitos no
briesmam.

So iernci var izmantot bérni vecuma no

8 gadiem un personas ar ierobezotam
fiziskajam, sensorajam vai garigajam
spéjam vai bez pieredzes un zinasanam, ja
tiek nodroSinata uzraudziba vai noradijumi
par drosu ierices lietoSanu un panakta
izpratne par iespéjamo bistamibu. Bérni
nedrikst rotalaties ar ierici. lerices tirisanu
un apkopi nedrikst veikt bérni, ja vien

tie nav vecaki par 8 gadiem un netiek
uzraudziti.

Novietojiet ierici un tas stravas vadu vieta,
kur tai nevar pieklut par 8 gadiem jaunaki
bérni.
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(N

Neglabajiet stravas vadu tuvu karstam
virsmam.

Pievienojiet ierici tikai iezemétai sienas
kontaktligzdai. Vienmér parliecinieties,

vai kontaktdaksa ir stingri ievietota sienas
kontaktligzda.

Vienmeér novietojiet un lietojiet ierici tikai
uz sausas, stabilas un horizontalas virsmas.
Stierice nav paredzéta darbinasanai ar
aréju taimeri vai atsevisku talvadibas
sistemu.

Nenovietojiet iernci pret sienu vai citam
iericem. Aizmugure, sanos un Vvirs ierices
atstajiet vismaz 10 cm brivas vietas.
Nenovietojiet nekadus prieksmetus uz
ierices.

lzmantojiet ierici tikai tiem nolUkiem, kas
aprakstiti saja lietotaja rokasgramata.
CepsSanas ar karsto gaisu laika pa gaisa
izplddes atverem izplUst karsts tvaiks.
Rokam un sejai ir jaatrodas drosa attaluma
no tvaika un no gaisa izpludes atverem. No
karsta tvaika un gaisa ir jauzmanas ari

tad, kad vaks tiek nonemts no ierices.
lericei darbojoties, saskares virsmas var
sakarst.

lzmantojot piegadatos Airfryer piederumus
Airfryerierce, tie sakarst. Uzmanieties, kad
ar tiem rikojaties.

levéribai

lerice ir paredzéta tikai lietosanai majas
apstaklos. Ta nav paredzéta izmmantosanai
veikalu, biroju, fermu vai citu darba

vietu darbinieku virtuves. Tapat ierice

nav paredzéta izmantosanai klientu
apkalposanai viesnicas, motelos, viesu
majas un citas lidzigas apmesanas vietas.
Vienmeér nododiet ierici Philips autorizétam
servisa centram, ja nepiecieSama apskate
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vai remonts. Nemeéginiet patstavigi labot
ierici, citadi garantija klus nederiga.
LLaujiet grozam un nepiedegosajai grila
pannai (tikai HD9627, HD9623) atdzist,
pirms nomainit vai nonemt EasyClick
rokturi.

Stierice irizstradata izmantosanai
apkartéjas vides temperatdra no 5°C lidz
40°C.

Péc lietosanas vienmér atvienojiet ierici no
elektrotikla.

|Laujiet iericei atdzist apméram 30 minutes,
pirms to parvietot vai notint.

Neparpildiet grozu. Piepildiet grozu tikai
lldz MAX noradei.

Gatavojiet sastavdalas, lidz tas klust
zeltaini dzeltenas, nevis tumsas vai
brunas. Iznemiet sadegusos atlikumus.
Negatavojiet svaigus kartupelus
temperatura virs 180°C (lai samazinatu
akrilamida izdalisanos).

Péec pannas un groza iznemsanas no
ierices, lUdzu, novietojiet pannu ar grozu
uz piemerotas virsmas un uzgaidiet vismaz
30 sekundes, pirms nonemt grozu no
pannas.

Uzmanieties, tirot gatavosanas nodalijjuma
augsdalu: karsts sildelements, metala dalu
mala.

Neizmantojiet iernci citiem nolUkiem,
iznemot tos, kas aprakstiti lietotaja
rokasgramata, un izmantojiet tikai
originalos piederumus.

Troksna limenis: Lc < 65 dB(A).

Elektromagnétiskie lauki (EML)

ST Philips ierice atbilst visiem piemérojamiem standartiem
un noteikumiem, kas attiecas uz elektromagnétisko lauku
iedarbibu.
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levads

Apsveicam ar pirkumu un laipni lGdzam Philips! Lai pilntba
izmantotu Philips piedavata atbalsta iespéjas, registréjiet
produktu vietné www.philips.com/welcome.

lzmantojot jauno Airfryer, varésiet veseligak pagatavot savus
iecienttos produktus un uzkodas. Dazadu veseligu un gardu
édienu atrai un vieglai pagatavosanai iericé Airfryer tiek
izmantots karstais gaiss apvienojuma ar gaisa augstspiediena
cirkulaciju (TurboStar Rapid Air tehnologija) un augséjais
grils. Sastavdalas tiek uzkarsétas vienlaicigi no visam
pusém, un lielakajai dalai produktu nav japievieno ella. Lai
iegltu iedvesmu, receptes un papildinformaciju par Airfryer,
apmekléjiet timekla vietni www.philips.com/kitchen vai
lejupieladéjiet bezmaksas Airfryer lietotni sistémai I0S® vai
Android™.

Visparigs apraksts

WCoONOOUAWN=

17

Taimeris/ieslégSanas poga

Uzsilsanas indikators

Gaisa ieplude

Panna

Temperatlras regulésanas poga

Gaisa izpludes atveres

Vada glabasanas vieta

Stravas vads

Pret izSlakstiSanos aizsargats vaks (tikai HD9622/45,
HD9621/45)

Divu limenu stativs (tikai HD9627, HD9622)

Grozs ar piestiprinatu sietinveida apaksdalu (tikai HD9620)
MAX radijums

Groza atbrivosanas poga

EasyClick rokturis

Grozs ar nonemamu sietinveida apaksdalu (tikai HD9627,
HD9623, HD9622, HD9621)

Nonemama sietinveida apaksdala (tikai HD9627, HD9623,
HD9622, HD9621)

Nepiedegosa grila panna (tikai HD9627, HD9623)
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Pirms pirmas lietoSanas reizes

Nonemiet visu iepakojuma materialu.
Nonemiet visas uzlimes un etiketes no ierices.

Rupigi notiriet ierici pirms sakotnéjas lietoSanas reizes, ka
noradits tiriSanas tabula.

SagatavosSana lietosanai

Nonemamas sietinveida apaksdalas novietosana (tikai
HD9627, HD9623, HD9622, HD9621)

Ell Nonemiet pannu no ierices.

Novietojiet pannu ar grozu uz piemérotas virsmas,
nospiediet groza atblokésanas pogu un izceliet grozu ara
no pannas.

levietojiet sietina apaksdalas aki atveré groza labaja
apakséja dala. lespiediet sietinu uz leju, lidz tas tiek fikséts
sava pozicija (klikskis abas puseés).

levietojiet grozu atpakal panna.

Piezime.

» nekada gadijuma neizmantojiet pannu, ja grozs ir iznemts.




LATVIESU

levirziet pannu atpakal iericé.

EasyClick roktura uzstadisana

69

14 Bridinajums!

- Vienmér parliecinieties, ka grozs un rokturis ir atdzisusi, pirms
pievienot vai nonemt EasyClick rokturi.

E Piezime.

« EasyClick rokturis ir piestiprinams ar nepiedegosajai grila pannai
(tikai HD9627/HD9623). To izmantojot, varat viegli notirit un
uzglabat ienci.

Lai piestiprinatu EasyClick rokturi:
Turiet grozu ar vienu roku un rokturi ar otru roku.

levirziet rokturi groza atveré no apaksdalas, lidz tas
nofikséjas vieta (ar klikski).

Lai nonemtu EasyClick rokturi:
Turiet grozu ar vienu roku un rokturi ar otru roku.

Uzmanigi ar pirkstu pavelciet aiz sarkanas mélites,
vienlaikus raujot rokturi uz leju.
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Partikas tabula

Sastavdalas

Talak sniegtaja tabula ietverta informacija par dazadu édienu
veidiem piemérotiem pamata iestatijumiem.

Piezime.

- Nemiet véra, ka Sie iestatijumi ir tikai ieteikumi. Ta ka produkti

atskiras péc izcelsmes, lieluma, formas un zimola, nevaram
garantét vislabako iestatijumu jusu produktiem.

Min.-
maks.
daudzums
(grami)

Laiks
(minadtes)

Temperatura

Q)

Pakratit/
pagriezt

Papildinformacija

Saldeti fri

Majas
gatavoti
frn (1/2 cm
biezi)

Kartupelu
daivinas

Saldétas
uzkodas
(piem.,
pilditas
pankukas,
vistas galas
nageti)

Karbonades
Hamburgers
Desas
Stilbini
Vistas fileja
Pirags

200-800

200-800

200-800

100-400

100-500
100-500
100-500
100-500
100-500
300

11-25

12-25

15-27

8-14
7-14
3-15
15-22
10-15
20-25

180

180

180

200

200
160
160
180
180
160

Viegli
pakratiet
procesa
starpposma

Viegli
pakratiet
procesa
starpposma

Viegli
pakratiet
procesa
starpposma

Pagrieziet
vai sakratiet

lemérciet 30

min. Gdent,
izzavéjiet, péc tam
pievienojiet 1/2
édamkaroti ellas.

lemérciet 30

min. adenr,
izzavéjiet, péc tam
pievienojiet 1/2
édamkaroti ellas.

Gatavosanas

laiku skatiet
noradijumos

uz iepakojuma.
Salidzinajuma ar
gatavosanu krasni
laiks ir jasaisina uz
puSi.

|zmantojiet
cepsanas veidni
vai paplati.
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Min.-
maks.
daudzums | Laiks Temperatira | Pakratit/
Sastavdalas | (grami) (mindtes) | (°C) pagriezt Papildinformacija
Keksi 80-300 8-13 180 Izmantojiet
karstumizturigus
silikona kéksu
traucinus.
Klka 200-400 | 15-25 160 Izmantojiet kéksu
pannu.
Dazadi 100-500 | 8-12 180
darzeni
leprieks 50-200 3-6 200
sagatavotas
tostermai-
zes/bulcinas
Svaigas 100-500 | 12-25 180
bulcinas/
maize
Zivis 150-400 | 10-18 200
Vézveidigie | 100-400 |7-15 180
Vista 100-300 8-15 180 Pievienojiet
rvmaize rvmaizei ellu.

lerices lietoSana

Cepsana ar karsto gaisu

n levéribai

. Siir Airfryer ierice, kas darbojas ar karstu gaisu. Nelejiet panna
ellu vai taukus.

- Nepieskarieties karstam virsmam. Izmantojiet rokturus vai
pogas. Turiet pannu tikai aiz groza roktura.

- lerice ir paredzéta tikai majas lietoSanai.

« Lietojot ierici pirmo reizi, ta var izdalit dimus. Tas ir normali.

- lerices iepriek$éja uzildisana nav nepiecieSama.

Novietojiet ierici uz stabilas, horizontalas, lidzenas un
siltumizturigas virsmas.
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a Piezime.

- Nenovietojiet neko uz ierices vai tas sanos. Tas var traucét gaisa
plismu un ietekmét gatavosanas rezultatu.

Attiniet elektribas vadu no vada glabatuves.
/ ‘ Pievienojiet kontaktdaksu sienas ligzda.

I3 Nonemiet pannu no ierices.

lelieciet produktus groza.

E Piezime.

- Airfryer var pagatavot lielu produktu klastu. Skatiet partikas tabulu,
lai uzzinatu pareizu daudzumu un aptuveno gatavosanas laiku.
Neparsniedziet partikas tabula noradito daudzumu un
neparpildiet grozu virs MAX atzimes, jo tas var ietekmét rezultatu.
Ja vélaties vienlaikus pagatavot vairakus produktus, skatiet
ieteicamo gatavosanas laiku siem produktiem, pirms sakt
gatavosanu. Pieméram, fr1 kartupelus un stilbinus, var pagatavot
vienlaikus, jo tiem ir identiski gatavosanas iestatijumi.

A Ja grozs vai nepiedegosa panna (tikai HD9627, HD9623)
ir ievietota panna, iestumiet pannu atpakal iericé.
Pagrieziet temperatiras reguléSanas pogu nepiecieSamaja
iestatijuma.

Pagrieziet taimera pogu lidz nepiecieSamajam
gatavoSanas laikam, lai ieslégtu ierci.
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E Piezime.

- ledegas uzsilsanas gaismina. Lietosanas laika laiku pa laikam
iedegas uzsilsanas gaismina. Tas norada, ka ierice uzsilst lldz
nepiecieSsamajai temperatdrai.

- Taimeris turpina laika atskaiti [1dz iestatitajam gatavosanas laikam.

- Dazi produkti ir jasakrata vai jaapgriez gatavosanas laika (skatiet
partikas tabulu). Lai sakratitu produktus, nonemiet pannu no
ierices un sakratiet virs izlietnes. Péc tam iestumiet pannu atpakal
iericé. Lai samazinatu svaru, varat art nonemt grozu grozu no
pannas.

- Uzmanieties, lai kratiSanas laika nenospiestu groza atbrivosanas
pogu.

E Padoms

- Jaiestatat taimeri uz pusi no gatavosanas laika, kad atskan
taimera zvans, pienacis laiks sakratit vai pagriezt produktus.
Atiestatiet taimeri uz atlikuso gatavosanas laiku.

) Kad atskan taimera zvans, iestatitais gatavosanas
laiks ir beidzies. Varat ari izslégt ierici manuali. Lai to
izdaritu, pagrieziet ieslégsanas pogu pozicija O (pretéji
pulkstenraditaju kustibas virzienam); nepiecieSams vairak
spéka, neka griezot uz otru pusi.

E Piezime.

- Lieka ella tiek savakta pannas apakspusé.

« Ja gatavojat vairakas treknu produktu partijas (piem., stilbinus,
desinas vai hamburgerus), uzmanigi nolejiet lieko ellu vai taukus
no pannas péc katras partijas vai pirms sakratisanas vai groza
ievietoSanas panna.

El 1znemiet pannu no ierices un novietojiet uz siltumizturigas
virsmas.

i8] Parbaudiet, vai produkti ir gatavi.

E Piezime.

- Ja produkti vél nav gatavi, vienkarsi ielieciet pannu atpakal iercé
un iestatiet taimerim vél dazas minutes.

« Péc cepsanas ar karsto gaisu panna, grozs, piederumi, korpuss un
produkti ir karsti. Atkariba no groza ievietoto produktu veida no
pannas var izplust tvaiks.

Nospiediet groza atbrivosanas pogu un izceliet grozu ara
no pannas.
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12 Iztuksojiet groza saturu bloda vai uz skivja. Vienmér
nonemiet grozu ar produktiem no pannas pirms
pasniegSanas, jo pannas dibena var bat karsta ella vai
tauki.

E Piezime.

Lai nonemtu lielus vai trauslus produktus, izmantojiet standzinas,
lai izceltu produktus.

Majas gatavoti fr1 kartupeli

Lai pagatavotu lieliskus fr1 kartupelus Airfryer iericé:

- lzvélieties fr1 pagatavosanai piemérotus kartupelus,
pieméram, svaigus, mazliet miltainus kartupelus.

- Vislabak gatavot fr1 kartupelus porcijas lidz 500 gramiem
vienmeérigam rezultatam. Lielaki frT ir mazak kraukskigi neka
mazaki fri.

- Sakratiet grozu 2-3 reizes cepsanas procesa laika.

[l Nomizojiet kartupelus un sagrieziet ndjinas (1/2 cm
biezuma).

lemérciet kartupelu najinas Gdens bloda vismaz uz 30
minutém.

IztuksSojiet blodu un nosusiniet kartupelu ndjinas ar trauku
dvieli vai papira dvieli.

1 lelejiet bloda pusi @damkarotes cepamas ellas, ielieciet
ndjinas bloda un maisiet, [idz ndjinas ir parklatas ar ellu.

Iznemiet ndjinas no blodas ar pirkstiem vai, izmantojot
kadu caurumotu virtuves riku, lai lieka ella paliktu bloda.

Piezime.

- Nesagaziet blodu, lai izlietu visas ndjinas vienlaikus, jo panna
iepludis lieka ella.

A lelieciet najinas groza.

Apcepiet kartupelu nijinas un sakratiet grozu cepsanas
procesa vida. Sakratiet 2-3 reizes, ja gatavojat vairak par
400 g fri.

E Piezime.

« Skatiet nodalu "Partikas tabula", lai uzzinatu pareizo daudzumu un

gatavosanas laiku.
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Divu limenu stativa izmantosana

(tikai HD9627, HD9622

lzmantojiet divu imenu stativu, lai palielinatu gatavosanas
vietu.

Piezime.

- Javienlaikus gatavojat dazadus produktus, parliecinieties, ka
gatavosanas temperattra un Isikd katram produktam ir identiska.
lai novérstu partikas savstarpéju saindésanu vai nedrosu galas
sulas noklUsanu uz citiem produktiem vai daléju produktu
pagatavosanu.

Izpildiet no 1. idz 4. darbibai sadala "Cepsana ar karsto
gaisu".

levietojiet pusi no produktiem groza.

levietojiet divu limenu stativu groza.

Izpildiet no 6. lidz 12. darbibai sadala "CepsSana ar karsto

I I3 Novietojiet otru produktu dalu uz divu limenu stativa.
gaisu".

1§ Bridinajums!

- Lietosanas laika divu limenu stativs klast loti karsts. Uzvelciet
virtuves cimdus, pirms iznemt divu limenu stativu no groza.
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3 DOG6 DO623

Izpildiet no 1. idz 3. darbibai sadala "CepsSana ar karsto
gaisu".

Nospiediet groza atbrivosanas pogu un izceliet grozu ara
no pannas.

Piestipriniet EasyClick rokturi pie nepiedegosas grila
pannas (skatiet sadalu "EasyClick roktura uzstadisana").

levietojiet panna nepiedegoso grila pannu.
levietojiet produktus nepiedegosaja grila panna.

A 1zpildiet no 6. lidz 12. darbibai sadala "Cep3ana ar karsto
gaisu".

Pret izSlakstiSanos aizsargata vaka izmantosana
(tikai HD9622/45, HD9621/45)

Izmantojiet pret izSlakstiSanos aizsargato vaku, ja gatavojat
vieglus produktus, lai tie neizklUtu no groza, treknus produktus
vai, lai samazinatu apbrdninasanas atrumu.

Piezime.

- Kad izmantojat pret izslakstisanos aizsargato vaku, iespéjams,
bUs vajadzigs vairak laika, lai sasniegtu to pasu apbrdninajuma un
gatavibas l[imeni.

Izpildiet no 1. lidz 5. darbibai sadala "CepS$ana ar karsto
gaisu'".

Turiet vaku ar augsSupusi pret sevi. levietojiet divus vaka
akus groza priekSpusé esosajas atverés. Piespiediet vaku
uz leju, lidz tas tiek fikséts sava pozicija (klikSkis abas
puseés).

Turpiniet ar 6. lidz 9. darbibu sadala "Cepsana ar karsto
gaisu".

Uzmanigi nonemiet pret izSlakstiSanos aizsargato vaku.
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1§ Bridinajums!

- Pret izSlakstiSanos aizsargatais vaks ir loti karsts. Pirms to
nonemt, uzvelciet virtuves cimdus.

Turpiniet ar 10. lidz 12. darbibu sadala "CepS$ana ar karsto
gaisu".

1§ Bridinajums!

0, 0,
Cg - CE - Laujiet grozam, pannai, piederumiem un ierices iekSpusei
pilniba atdzist, pirms sakt tirisanu.
s - Pannai, grozam un ierices iekSpusei ir nepiedegoss parklajums.
Neizmantojiet metala virtuves rikus vai abrazivus tiriSanas
materialus, jo varat sabojat nepiedegoso parklajumu.

Péc lietoSanas vienmér iztiriet ierici. Péc katras lietosanas
reizes iztiriet ellu un taukus no pannas apaksdalas, lai noverstu
ddmus.

Pagrieziet taimera pogu uz 0, atvienojiet kontaktdaksu no
sienas ligzdas un laujiet iericei atdzist 10 minates.

Padoms

« Nonemiet pannu un grozu, lai Airfryer atrak atdzistu.

Mazgajiet pannu, grozu, nepiedegoso grila pannu un pret
iz8lakstiSanos aizsargato vaku trauku mazgasanas masina.
Varat tos armt mazgat karsta tdeni, ar trauku mazgasanas

lidzekli un neabrazivu sukli (skatiet tirisanas tabulu).

E Padoms

- Ja édiena atliekas ir pielipusas pannai, divu limenu stativam vai
grozam, varat tos iemérkt karsta dent ar trauku mazgasanas
lidzekla piejaukumu uz 10-15 mindtém. Izmércésana padara
édiena atliekas valigas, un tas ir vieglak notirt. Izmantojiet

Ja uz pannas vai groza ir tauku traipi un nevarat tos notirit ar
karstu Gdeni un trauku mazgasanas lidzekli, izmantojiet skidro
attaukotaju.

- Ja nepieciesams, sildelementa iestrégusas édienu atliekas var
iztint ar mikstu vai vidéji mikstu saru birsti. Neizmantojiet térauda
stieplu birsti vai cietu saru birsti, jo varat sabojat sildelementa
parklajumu.
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Notiriet ierices iek$pusi ar karstu Gdeni un neabrazivu

sakli.

I3 Notiriet sildelementu, izmantojot tiridanas suku, lai

nonemtu partikas atliekas.

Noslaukiet ierices arpusi ar mitru draninu.

A Tiriet ierices iek$pusi ar mitru dranu.

Tirisanas tabula

-

HD9622/45 , HD9621/45

HD9627, HD9623
HD9622, HD9621

HD9627, HD9623

HD9627, HD9622

X Q1S < KB
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Uzglabasana

Atvienojiet ierici un laujiet tai atdzist.

Pirms novietot glabasana, parbaudiet, vai visas dalas ir
tiras un sausas.

Aptiniet stravas vadu ap glabataju.

Piezime.

« Parnésasanas laika vienmer turiet Airfryer horizontali. Pieturiet
atvilktni ierices priekspusé, jo ta var izslidét ara no ierices, to
nejausi noliecot uz leju. Tadéjadi varat sabojat atvilktni.

« Vienmeér parliecinieties, ka Airfryer nonemamas dalas, pieméram,
EasyClick rokturis, iznemama sietina apaksa, u.c., ir fiksétas, pirms
parvietot ierici un/vai novietot to glabasana.

Parstrade

- Sis simbols nozimé, ka produktu nedrikst izmest kopa ar
parastiem sadzives atkritumiem (2012/19/ES).

- levérojiet sava valsti spéka esosos likumus par atsevisku
elektrisko un elektronisko produktu utilizaciju. Pareiza
utilizacija palidz novérst negativu ietekmi uz vidi un cilvéku
veselibu.

Garantija un atbalsts

Ja nepiecieSama informacija vai atbalsts, l[Gdzu, apmeklé&jiet
vietni www.philips.com/support vai atseviSko pasaules
garantijas bukletu.
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Traucéjummeklésana

Saja nodala apkopota informacija par izplatitam problémam,
kas var rasties iercei. Ja nevarat novérst problému,

izmantojot talak sniegto informaciju, apmeklé&jiet vietni
www.philips.com/support, lai skatitu biezi uzdoto jautajumu
sarakstu, vai ar sazinieties ar klientu apkalpo$anas centru sava

valstr.
lerices arpuse lekSpusé esosais siltums | Tas ir normali. Visi nepieciesamie rokturi
sakarst lietoSanas | izstarojas uz aréjam un pogas ir pietiekami vesi, lai tiem
laika. sieninam. pieskartos.

Panna, grozs, divu limenu stativs,
nepiedegosa grila panna un ierices
iekSpuse vienmeér klust karstas, kad
iernce ir ieslégta, lai nodrosinatu, ka
édiens ir atbilstosi pagatavots. Sis dalas
vienmer ir karstas.

Ja atstajat ierici ieslégtu ilgaku laiku,
dazas zonas klGst parak karstas, lai tam
pieskartos. Sis zonas ir atzZimétas uz
ierices ar sadu ikonu:

o\

Kameér jUs zinat karstas zonas un tam
nepieskaraties, ierici ir pilntba drosi
lietot.

Mani fr kartupeli | Tika izmantoti nepareizi | Lai iegltu vislabakos rezultatus,

nav tadi, ka ceréts.  kartupeli. izmantojiet svaigus, mazliet miltainus
kartupelus. Ja jums jauzglaba kartupeli,
neglabajiet tos vésa vieta, pieméram,
ledusskapr. I1zvélieties kartupelus, uz
kuru iepakojuma noradits, ka tie ir
pieméroti cepsanai.

Groza ir ieliktas parak |zpildiet noradijumus saja lietotaja
daudz sastavdalas. rokasgramata, lai pagatavotu fri
kartupelus (skatiet partikas tabulu
vai lejupieladéjiet bezmaksas Airfryer

lietotni).
Noteiktas sastavdalas |zpildiet noradijumus Saja lietotaja
gatavosanas laika rokasgramata, lai pagatavotu fri

nepieciesams samaisit. | kartupelus (skatiet partikas tabulu
vai lejupieladéjiet bezmaksas Airfryer
lietotni).




Nevar ieslégt
Airfryer.

Airfryer iekspusé
redzama
lobisanas.

No ierices izplUst
balti dami.

lernce nav pieslégta
elektrotiklam.

Esat iestatijis laiku 1saku
par 5 minatém.

Vairakas ierices ir
pievienotas vienai
ligzdai.

Airfryer pannas
iekspusé var paradities
nelieli lobisanas
punkti, kas radusies no
nejausas pieskarsanas
parklajumam vai

ta noskrapésanas
(pieméram, tinsanas
laika ar rupjiem tirisanas
rikiem un/vai groza
ievietosanas laika).

JUs gatavojat treknus
produktus.

Panna ir palikusi

tauku parpalikumi no
iepriekséjas cepsanas
reizes.

Taukos izslakstas
marinade, Skidrums vai
galas sulas.

Garnéjums neturas uz
édiena.
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Kad iesledzat ienci, atskan ventilatora
skana. Ja nedzirdat So skanu,
parbaudiet, vai kontaktdaksa ir pareizi
pievienota sienas ligzda.

lestatiet taimeri uz 5 mindtém vai vairak.

|[zmantojiet citu ligzdu un parbaudiet
drosinatajus. Airfryer jauda ir 1425 W.

Varat novérst bojajumus, pareizi
ievietojot grozu panna. Ja ievietojat
grozu lenki, ta sani var atsisties pret
pannas malu, un nelielas parklajuma
dalinas var atlobities. Sada gadijuma
nemiet véra, ka tas nav bistami, jo visi
izmantotie materiali ir drosi.

Panna radusies ella vai tauki var izraisit
baltus dimus un panna var uzkarst
vairak neka parasti. Varat uzmanigi
noliet lieko ellu vai taukus no pannas un
péc tam turpinat gatavot. Varat an uzlikt
pret izSlakstisanos droso vaku uz groza.

Baltos dumus izraisa tauku atlikumu
uzsilsana panna. Vienmér notiriet pannu
un grozu péc katras lietoSanas reizes.

Uzlieciet pret izSlakstisanos droso vaku
uz groza.

Nelieli garnéjuma gabalini var izraisit
baltus dimus. Stingri piespiediet
garnéjumu pie édiena, lai tas butu ciesi
klat.
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Przed rozpoczeciem korzystania z urzadzenia, zapoznaj
sie doktadnie z tg ulotka informacyjna i zachowaj ja w razie
potrzeby.

Niebezpieczenstwo

Sktadniki przeznaczone do smazenia nalezy
zawsze wktadac¢ do kosza, aby zapobiec ich
zetknieciu sie z elementami grzejnymi.
Podczas dziatania urzadzenia nie ktadz
zadnych przedmiotow na otworach
wlotowych i wylotowych powietrza.

Nie napetniaj patelni olejem, gdyz moze to
doprowadzi¢ do pozaru.

Nie zanurzaj urzadzenia w wodzie ani
innym ptynie. Nie optukuj go pod biezaca
woda.

Ostrzezenie

Przed podtgczeniem urzgdzenia upewnij
sie, ze napiecie podane na urzadzeniu jest
zgodne z napieciem w sieci elektrycznej.
Nie uzywaj urzadzenia, jesli uszkodzona
jest wtyczka, przewod zasilajacy lub samo
urzadzenie.

Ze wzgledow bezpieczenstwa wymiane
uszkodzonego przewodu zasilajgcego

zle¢ autoryzowanemu centrum
serwisowemu firmy Philips lub odpowiednio
wykwalifilkowanej osobie.

Urzadzenie moze byc¢ uzywane przez

dzieci w wieku powyzej 8 lat oraz osoby z
ograniczonymi zdolnosciami fizycznymi,
sensorycznymi lub umystowymi, a takze
nieposiadajgce wiedzy lub doswiadczenia

w uzytkowaniu tego typu urzadzen, pod
warunkiem, ze beda one nadzorowane lub
zostang poinstruowane na temat korzystania
z tego urzgdzenia w bezpieczny sposob oraz
zostang poinformowane o potencjalnych
zagrozeniach. Dzieci nie mogg bawic sie
urzadzeniem. Urzgdzenie nie moze byc
czyszczone ani obstugiwane przez dzieci
ponizej 8 roku zycia. Starsze dzieci podczas
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wykonywania tych czynnosci powinny byc
nadzorowane przez osoby doroste.

- Przechowuj urzgdzenie oraz przewod
sieciowy poza zasiegiem dzieci ponizej 8
roku zycia.

- Trzymaj przewod zasilajgcy z dala od
rozgrzanych powierzchni.

- Podtaczaj urzadzenie wytacznie do
uziemionego gniazdka elektrycznego.

Za kazdym razem sprawdz, czy wtyczka
zostata prawidtowo wtozona do gniazdka
elektrycznego.

- Zawsze ustawiaj urzgdzenie i korzystaj z
niego na suchej, stabilnej, rownej i poziomej
powierzchni.

- Urzadzenia nie nalezy podtaczac do
zewnetrznego wytgcznika czasowego lub
oddzielnego uktadu zdalnego sterowania.

- Nie umieszczaj urzadzenia bezposrednio
przy scianie ani przy innych urzadzeniach.
Pozostaw co najmniej 10 cm wolnej
przestrzeni z tytu i po bokach urzgdzenia,
a takze nad nim. Nie stawiaj zadnych
przedmiotow na urzgdzeniu.

- Uzywaj urzadzenia zgodnie z jego
przeznaczeniem, opisanym w instrukcji
obstugi.

- Podczas smazenia gorgcym powietrzem
przez otwory wylotowe powietrza
uchodzi gorgca para. Nie zblizaj rak
ani twarzy do uchodzgcej pary ani do
otworow wylotowych powietrza. Uwazaj
takze na pare i powietrze w trakcie
wyjmowania patelni z urzgdzenia.

- Powierzchnia urzadzenia moze sie
nagrzewac podczas pracy urzadzenia.

sss - Akcesoria nagrzewajg sie podczas

—— korzystania z nich w urzadzeniu Airfryer.
Zachowaj ostroznosc przy ich dotykaniu.

Uwaga

- To urzadzenie jest przeznaczone
wytgcznie do uzytku domowego. Nie
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jest przeznaczone do uzytku w takich
miejscach, jak kuchnie w sklepach, biurach,
na farmach i w innych miejscach pracy.

Nie jest rowniez przeznaczone do uzytku
przez klientow w hotelach, motelach,
pensjonatach aniinnych tego typu
miejscach.

Koniecznosc¢ przegladu lub naprawy
urzgdzenia zawsze zgtaszaj do
autoryzowanego centrum serwisowego
firmy Philips. Nie podejmuj samodzielnych
prob naprawy urzgdzenia. Spowoduje to
uniewaznienie gwarandji.

Przed wymiang lub zdjeciem uchwytu
EasyClick poczekaj, az kosz i patelnia
grillowa ostygna (tylko modele HD9627,
HD9623).

Urzadzenia mozna uzywac, gdy
temperatura otoczenia wynosi od 5°C do
40°C.

Zawsze po zakonczeniu korzystania z
urzadzenia wyjmij wtyczke z gniazdka
elektrycznego.

Przed czyszczeniem lub obstuga urzadzenia
odczekaj okoto 30 minut, az urzadzenie
ostygnie.

Nie przepetniaj kosza. Napetniaj go tylko do
wskaznika ,MAX”.

Sktadniki przygotowywane w urzgdzeniu
powinny miec¢ po wyjeciu ztotozotty

kolor, a nie ciemny lub brgzowy. Usuwaj
spalone resztki. Nigdy nie smaz swiezych
ziemniakow w temperaturze powyzej
180°C (aby zminimalizowac¢ wytwarzanie
akryloamidu).

Po wyjeciu z urzadzenia nalezy umiescic
patelnie z koszem na odpowiedniej
powierzchni i odczekac co najmniej

30 sekund przed wyjeciem kosza z patelni.
Zachowaj ostroznosc¢ podczas czyszczenia
gornej czesci komory gotowania: gorgcy
element grzejny, krawedzie metalowych
czescl.
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Uzywaj urzadzenia zgodnie z jego
przeznaczeniem, opisanym w instrukdji
obstugi i korzystaj wytacznie z oryginalnych
akcesoriow.

Poziom hatasu: Lc <65 dB (A).

Pola elektromagnetyczne (EMF)

To urzadzenie firmy Philips spetnia wszystkie normy i
jest zgodne z wszystkimi przepisami dotyczacymi pol
elektromagnetycznych.

Gratulujemy zakupu i witamy w gronie uzytkownikow
produktow Philips! Aby w petni skorzystac z obstugi
swiadczonej przez firme Philips, nalezy zarejestrowac
zakupiony produkt na stronie www.philips.com/welcome.
Urzadzenie wielofunkcyjne Airfryer pozwoli Ci przygotowac
Twoje ulubione dania i przekaski w zdrowszy sposob.
Urzadzenie Airfryer wykorzystuje gorace powietrze w
potaczeniu z jego bardzo szybka cyrkulacia (technologia
TurboStar Rapid Air) oraz gornym grillem do przyrzgdzania
roznorodnych smakowitych dan w zdrowy, szybki i tatwy
sposob. Sktadniki sg jednoczesnie podgrzewane ze wszystkich
stron. Do wiekszosci sktadnikow nie trzeba dodawac oleju.
Wiecej pomystow, przepisow i informaciji dotyczacych
urzadzenia Airfryer mozna znalez¢ na stronie internetowej
www.philips.com/kitchen. Mozna rowniez pobrac bezptatng
aplikacje Airfryer na urzadzenia z systemem IOS® lub Android™.

Opis ogolny

1

2
3
4
5
6
7
8
9

Minutnik/pokretto zasilania

Wskaznik podgrzewania

Wlot powietrza

Patelnia

Pokretto regulacji temperatury

Kratka wylotu powietrza

Uchwyt na przewod

Przewaod zasilajacy

Pokrywka antyrozpryskowa (tylko modele HD9622/45,
HD9621/45)

Dwuwarstwowy ruszt (tylko modele HD9627, HD9622)
Kosz z zamocowang na state siateczka na dnie (tylko model
HD9620)

Wskaznik ,MAX”

Przycisk zwalniajgcy kosz

Uchwyt EasyClick

Kosz z wyjmowana siateczka na dnie (tylko modele
HD9627, HD9623, HD9622, HD9621)

Wyjmowane dno z siateczki (tylko modele HD9627,
HD9623, HD9622, HD9621)

Nieprzywierajgca patelnia grillowa (tylko modele HD9627,
HD9623)
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Przed pierwszym uzyciem
Usun wszystkie elementy opakowania.
Usun wszystkie naklejki i etykiety z urzadzenia.

[ElPrzed pierwszym uzyciem doktadnie wyczy$¢ urzadzenie
zgodnie ze wskazéwkami w tabeli dotyczacej czyszczenia.

Przygotowanie do uzycia

Wktadanie wyjmowanego dna z siateczka (tylko modele
HD9627, HD9623, HD9622, HD9621)

Wyjmij patelnie z urzadzenia.

Umies¢ patelnie z koszem na odpowiedniej powierzchni,
nacisnij przycisk zwalniajacy kosz i podnies kosz z patelni.

W16z haczyk dna z siateczkg do otworu z prawej strony
u dotu kosza. Wcisnij dno z siateczka, aby zatrzasneto sie
w odpowiedniej pozycji (ustyszysz ,klikniecie” po obu
stronach).

3 Umies$¢ kosz z powrotem w patelni.

Uwaga

« Nie uzywaj patelni bez wtozonego do niej kosza.
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Wsun patelnie z powrotem do urzadzenia.

Zakladanie uchwytu EasyClick

1§ Ostrzezenie

« Za kazdym razem przed zatozeniem lub zdjeciem uchwytu
EasyClick upewnij sie, ze kosz i uchwyt ostygty.

a Uwaga

« Uchwyt EasyClick pasuje rowniez do nieprzywierajacej patelni
grillowej (tylko modele HD9627/HD9623). To utatwia czyszczenie i
przechowywanie urzgdzenia.

Aby zatozy¢ uchwyt EasyClick:
Przytrzymaj kosz jedna reka, a druga ztap za uchwyt.

Od dotu wsun uchwyt w otwér w koszu, az zablokuje sie
na swoim miejscu (ustyszysz ,klikniecie”).

Aby zdja¢ uchwyt EasyClick:
Przytrzymaj kosz jedna reka, a drugg ztap za uchwyt.

Delikatnie pociagnij palcem czerwony przycisk
zwalniajacy i pociagnij uchwyt prosto w dot.
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Tabela zywnosci

Ponizsza tabela pozwala wybrac podstawowe ustawienia dla

przygotowywanych roznych rodzajow jedzenia.

Uwaga

- Pamietaj, ze podane ustawienia sg jedynie propozycjami.
Sktadniki moga sie rézni¢ pochodzeniem, wielkoscia i ksztattem
oraz moga pochodzi¢ od réznych producentow, dlatego nie
mozemy zagwarantowac, ze sugerowane ustawienie sprawdzi sie

idealnie.
Min.—
maks. Czas Temperatura | Wstrzasnij/ | Informacje

Sktadniki ilosc (g) (minuty) | (°C) obroc¢ dodatkowe

Mrozone 200-800 | 11-25 180 Wstrzasnij w

frytki potowie

Domowe 200-800 | 12-25 180 WSstrzasnijw | Namaczaj przez

frytki (grubosc potowie 30 min w wodzie,

0,5 cm) a po osuszeniu
dodaj pot tyzki
oleju.

Cwiartki 200-800 | 15-27 180 Wstrzasnijw | Namaczaj przez

ziemniakow potowie 30 min w wodzie,
a po osuszeniu
dodaj pot tyzki
oleju.

Mrozone 100-400 6-10 200 Obroc lub Informacije o

przekgski wstrzgsnijw | czasie gotowania

(np. sajgonki, potowie mozna znalezc

kawatki w instrukcji na

kurczaka) opakowaniu
przekaski. Czas
powinien byc o
potowe krotszy
niz w przypadku
uzywania
piekarnika.

Kotlety 100-500 | 8-14 200

wieprzowe

Hamburger 100-500 @ 7-14 160

Kietbaski 100-500 | 3-15 160

Udka 100-500 | 15-22 180

Piersi z 100-500 | 10-15 180

kurczaka
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Min.—
maks. Czas Temperatura | Wstrzasnij/ | Informacje

Sktadniki ilos¢ (g) (minuty) dodatkowe

Quiche 300 20-25 160 Uzyj blachy
do pieczenia
lub naczynia
zaroodpornego.

Babeczki 80-300 8-13 180 Uzyj odpornych
na wysoka
temperature
silikonowych
foremek do
babeczek.

Ciasto 200-400 15-25 160 Uzyj formy do
ciasta.

Mieszanka 100-500 | 8-12 180

warzywna

Wstepnie 50-200 @ 3-6 200

przypieczone

grzanki/butki

Swieze butki/ | 100-500 | 12-25 180

chleb

Ryba 150-400 | 10-18 200

Maltze 100-400 | 7-15 180

Kurczak 100-300 | 8-15 180 Dodaj oleju do

panierowany butki tartej.

Zasady uzywania urzadzenia

Smazenie goracym powietrzem

n Uwaga

- Urzadzenie Airfryer wykorzystuje gorace powietrze. Nie nalezy
napetnia¢ patelni olejem ani ttuszczem.

« Nie dotykaj rozgrzanych powierzchni. Korzystaj z uchwytow i
pokretet. Patelnie mozna trzymac jedynie za uchwyt.

- Urzadzenie jest przeznaczone wytacznie do uzytku domowego.

« Podczas pierwszego uzycia z urzadzenia moze wydostawac sie
niewielka ilo$¢ dymu. Jest to zjawisko normalne.

- Wstepne rozgrzewanie urzadzenia nie jest konieczne.

Umies¢ urzadzenie na stabilnej, rownej i poziomej
powierzchni odpornej na wysokie temperatury.
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a Uwaga

« Nie ktadZ na urzadzeniu ani po jego bokach zadnych
przedmiotow. Moze to zaktoci¢ przeptyw powietrza i wptynac na
rezultaty smazenia.

Odwin przewod sieciowy z uchwytu.
W16z wtyczke do gniazdka elektrycznego.

1 Wyjmij patelnie z urzadzenia.

W16z sktadniki do kosza.

E Uwaga

« Urzadzenie Airfryer umozliwia przygotowanie wielu produktow.
Zalecane ilosci sktadnikow i przyblizone czasy gotowania podane
sgw ,Tabeli zywnosci”.

« Nie nalezy przekraczac zalecanej ilosci sktadnikow wymienionej w
JTabeli zywnosci” ani napetnia¢ kosza powyzej wskaznika ,MAX”,
poniewaz moze to negatywnie wptynac na efekt koricowy.

« Jesli chcesz przygotowac kilka roznych sktadnikow jednoczesnie,
przed uruchomieniem urzadzenia sprawdz, czy zostat ustawiony
witasciwy czas gotowania dla réznych sktadnikow. Na przyktad
domowe frytki i udka mozna przygotowywac jednoczesnie,
poniewaz oba produkty wymagaja zastosowania tych samych
ustawien.

A Jesli kosz lub patelnia grillowa (tylko modele HD9627,
HD9623) zostaty umieszczone z powrotem w patelni,
wsun patelnie z powrotem do urzgdzenia. Ustaw pokretto
temperatury na wymagana temperature.

Ustaw pokretto minutnika na odpowiedni czas gotowania,
aby wiaczy¢ urzadzenie.
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E Uwaga

- Zaswiedi sie wskaznik podgrzewania. Podczas uzytkowania
wskaznik podgrzewania od czasu do czasu sie zapala. Oznacza to,
ze urzadzenie nagrzewa sie do odpowiedniej temperatury.

- Minutnik odlicza ustawiony czas gotowania.

« Niektorymi sktadnikami nalezy wstrzasnac lub obrocic je po
uptywie potowy czasu gotowania (patrz ,Tabela zywnosci”).

Aby wstrzgsnac sktadnikami, wyjmij patelnie z urzadzenia i
potrzasnij nig nad zlewem. Nastepnie wsun patelnie z powrotem
do urzadzenia. Aby zmniejszy¢ ciezar wyjmowanego elementu,
mozesz rowniez wyjac kosz z patelni.

- Uwazaj, aby nie nacisnac przycisku zwalniajgcego kosz podczas
wstrzgsania sktadnikami.

E Wskazéwka

« Jesli minutnik zostanie ustawiony na potowe czasu gotowania
potrawy, urzadzenie wyemituje sygnat dzwiekowy, gdy konieczne
bedzie potrzasniecie sktadnikami. Nie zapomnij zresetowac
minutnika na pozostaty czas gotowania.

EJ Wyemitowany przez urzadzenie sygnat dzwiekowy
oznacza, ze ustawiony czas gotowania minat. Mozesz
rowniez wytaczy¢ urzadzenie recznie. Aby to zrobi¢, obrédc¢
pokretto zasilania na wartos$¢ O (w lewo). Nalezy uzy¢
nieco wiecej sity niz przy obracaniu pokretta w prawo.

a Uwaga

« Nadmiar ttuszczu ze sktadnikow gromadzi sie na dnie patelni.
- Jesli przygotowujesz kilka partii ttustych sktadnikow (np. udka,
hamburgery lub kietbaski), ostroznie odlej nadmiar oleju
lub wytopiony ttuszcz z patelni po kazdej partii badz przed
wstrzasnieciem lub wymiang kosza w patelni.

El Wyimij patelnie z urzadzenia i umies$¢ ja na powierzchni
odpornej na wysoka temperature.

10 Sprawdz, czy sktadniki sg gotowe.

a Uwaga

- Jesli sktadniki nie sg jeszcze gotowe, po prostu wsun patelnie z
powrotem do urzadzenia i ustaw minutnik na kilka dodatkowych
minut.

« Po zakonczeniu procesu smazenia gorgcym powietrzem patelnia,
kosz, akcesoria, obudowa i sktadniki sg gorace. Zaleznie od
rodzaju sktadnikow w koszu z patelni moze wydobywac sie para.

Nacisnij przycisk zwalniajacy kosz i podnies$ kosz z patelni.
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12 Oproéznij zawartosc¢ kosza, umieszczajac jg w misce lub
na talerzu. Zawsze wyjmuj kosz ze sktadnikami z patelni
przed podaniem, poniewaz goracy olej lub wytopiony
ttuszcz moze znajdowac sie na dnie patelni.

E Uwaga

« W celu wyjecia duzych lub delikatnych sktadnikow skorzystaj ze

SZCZYPCOW.

Przygotowanie domowych frytek

Aby przygotowac w urzadzeniu Airfryer pyszne domowe frytki:

- Woybierz gatunek ziemniakow odpowiedni na frytki, np.
swieze, lekko mgczne ziemniaki.

- Najlepiej jest przygotowywac frytki w porcjach po
maksymalnie 500 gramow, co pozwoli usmazyc je w
rownomierny sposob. Wieksze frytki sg zwykle mniej
chrupkie niz mniejsze.

- Potrzasnij koszem 2—3 razy podczas smazenia goracym
powietrzem.

[l Obierz ziemniaki i pokréj je w stupki (na grubos¢ 0,5 cm).

Namaczaj stupki ziemniakdéw w misce wody przez co
najmniej 30 minut.

Nastepnie wyjmij stupki i osusz za pomocg papierowego
recznika lub recznika do naczyn.

3 Wlej pot tyzki oleju do miski, wtdz do miski stupki i mieszaj
do momentu, gdy beda pokryte olejem.

Wyijmij stupki z miski rekoma lub za pomocg sztu¢cow tak,
aby nadmiar oleju pozostat w misce.

E Uwaga

« Nie przechylaj miski w celu przetozenia do kosza wszystkich
stupkow za jednym razem, aby nadmiar oleju nie dostat sie na
patelnie.

A wtoz stupki do kosza.

Usmaz ziemniaki pokrojone w stupki i w potowie czasu
smazenia potrzasnij koszem. Potrzasnij koszem 2-3 razy,
jesli przygotowujesz wiecej niz 400 g frytek.

E Uwaga

« Zalecane ilosci produktow i czasy przygotowania podane sg w
JTabeli zywnosci”.
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Korzystanie z dwuwarstwowego rusztu
(tylko modele HD9627, HD9622)

Uzywaj dwuwarstwowego rusztu, aby maksymalnie zwiekszyc¢
powierzchnie gotowania.

Uwaga

« Jesli chcesz przygotowac kilka roznych sktadnikow jednoczesnie,
sprawdz, czy czas i temperatura gotowania jest taka sama dla
kazdego rodzaju sktadnikow.

. Zawsze umieszczaj mieso na nizszym poziomie i warzywa
na wyzszym poziomie, aby zapobiec zakazeniu krzyzowemu
zywnosci lub niebezpiecznemu przedostaniu sie sokow z miesa
lub czesciowo usmazonej zywnosci.

Wykonaj czynnosci 1-4 z czesci ,,Smazenie goracym
powietrzem”.

Umiesc¢ potowe sktadnikow w koszu.

Umie$¢ dwuwarstwowy ruszt w koszu.

Umiesc¢ druga potowe sktadnikdw na dwuwarstwowym
ruszcie.

Wykonaj czynnosci 6—12 z czesci ,Smazenie goracym
powietrzem”.

1§ Ostrzezenie

+ Dwuwarstwowy ruszt mocno sie nagrzewa podczas
uzycia. Uzywaj rekawic kuchennych podczas wyjmowania
dwuwarstwowego rusztu z kosza.
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Korzystanie z nieprzywierajqcej patelni grillowej

(tylko modele HD9627, HD9623)

Wykonaj czynnosci 1-3 z czesci ,Smazenie gorgcym
powietrzem”.

Nacisnij przycisk zwalniajacy kosz i podnies$ kosz z patelni.

Zatéz uchwyt EasyClick na nieprzywierajaca patelnie
grillowa (patrz czes¢ ,,Zaktadanie uchwytu EasyClick”).

3 Umies¢ nieprzywierajaca patelnie grillowa w patelni.
Umies¢ sktadniki na nieprzywierajacej patelni grillowej.

A Wykonaj czynnosci 6—12 z czesci ,,Smazenie gorgcym
powietrzem”.

Korzystanie z pokrywki antyrozpryskowej

(tylko modele HD9622/45, HD9621/45)

Uzywaj pokrywki antyrozpryskowej, jesli przygotowujesz lekkie
sktadniki (aby nie ,wyskakiwaty” z kosza) lub ttuste sktadniki.
Pozwala to rowniez zmniejszy¢ szybkos¢ opiekania.

Uwaga

- Jesli uzywasz pokrywki antyrozpryskowej, potrzeba wiecej czasu,
aby osiagnac ten sam poziom przypieczenia.

Wykonaj czynnosci 1-5 z czesci ,,Smazenie goragcym
powietrzem”.

Przytrzymaj pokrywke, aby jej gorna czes¢ byta
skierowana w Twoja strone. Wtdz dwa haczyki pokrywki w
dwa otwory na przedniej czesci kosza. Wcisnij pokrywke,
aby zatrzasnela sie w odpowiedniej pozycji (ustyszysz
»klikniecie” po obu stronach).

Wykonaj czynnosci 6-9 z czesci ,Smazenie gorgcym
powietrzem”.

I3 Ostroznie zdejmij pokrywke antyrozpryskowa.

1§ Ostrzezenie

- Pokrywka antyrozpryskowa jest bardzo goraca. Wtéz rekawice
kuchenne podczas jej zdejmowania.




POLSKI 97

Wykonaj czynnosci 10-12 z czesci ,,Smazenie gorgcym
powietrzem”.

Czyszczenie

1§ Ostrzezenie

- Kosz, patelnia, akcesoria oraz wnetrze urzadzenia musza
kompletnie ostygnac przed rozpoczeciem czyszczenia.

- Patelnia, kosz oraz wnetrze urzadzenia sa pokryte powtoka
zapobiegajaca przywieraniu. Nie uzywaj metalowych przyborow
kuchennych ani srodkoéw sciernych, poniewaz moze to
spowodowac uszkodzenie powtoki.

Po uzyciu zawsze wyczysc¢ urzadzenie. Po kazdym uzyciu
urzadzenia wylej olej z dna patelni, aby zapobiec powstaniu
dymu.

Obré¢ pokretto minutnika na wartos¢ O, wyjmij wtyczke z
gniazdka elektrycznego i odczekaj 10 minut, az urzadzenie
ostygnie.

Wskazowka

« Wyjmij patelnie i kosz, aby urzadzenie Airfryer szybciej ostygto.

Umyj patelnie, kosz, nieprzywierajaca patelnie grillowa
oraz pokrywke antyrozpryskowa w zmywarce. Mozna je
rowniez umy¢ w goracej wodzie z dodatkiem ptynu do
mycia naczyn za pomoca delikatnej gabki niepowodujacej
powstawania zarysowan (patrz , Tabela dotyczaca
czyszczenia”).

E Wskazowka

« Jesli resztki jedzenia przywarty do patelni, dwuwarstwowego
rusztu lub kosza, pozostaw je w gorgcej wodzie z dodatkiem ptynu
do mycia naczyn na okoto 10—15 minut. Namoczenie spowoduje
odklejenie sie resztek jedzenia i utatwi ich usuniecie. Uzywaj ptynu
do mycia naczyn, ktory rozpuszcza oleje i ttuszcze. Jesli nie jestes
w stanie usunac plam z ttuszczu pozostatych na patelni lub koszu
za pomoca goracej wody z dodatkiem ptynu do mycia naczyn,
uzyj ptynnego srodka odttuszczajacego.

- W razie potrzeby resztki jedzenia, ktore przywarty do elementu
grzejnego, mozna usungc szczotka szczecinowg o miekkim lub
sredniej twardosci wtosiu. Nie wolno uzywac szczotek drucianych
ani szczotek szczecinowych o twardym wtosiu, poniewaz moze to
spowodowac uszkodzenie powtoki elementu grzejnego.
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Wyczys$¢ wnetrze urzadzenia gorgcg woda i delikatng
gabka niepowodujaca powstawania zarysowan.

3 Wyczys¢ element grzejny za pomoca szczoteczki do
czyszczenia w celu usuniecia wszelkich osadoéw z resztek
jedzenia.

Przetrzyj obudowe urzadzenia wilgotna szmatka.

A Wyczys$¢ wnetrze urzadzenia wilgotna szmatka.

Tabela dotyczaca czyszczenia

a i

HD9627, HD9623
HD9622, HD9621

HD9627, HD9623

X | X | X| X |[<[d
Y

HD9627, HD9622

X < < << KB

C S S S < L

<
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Przechowywanie

Wyjmij wtyczke urzadzenia z gniazdka elektrycznego i

poczekaj, az urzadzenie ostygnie.

Przed odstawieniem urzadzenia do przechowywania

sprawdz, czy wszystkie czesci sg czyste i suche.

Owin przewod sieciowy wokot specjalnego uchwytu.

« Podczas przenoszenia zawsze trzymaj urzadzenie Airfryer w

Uwaga

pozycji poziomej. Trzymaj rowniez szuflade z przedniej czesci
urzadzenia, poniewaz moze sie ona wysunac z urzadzenia, jesli
urzadzenie zostanie przypadkowo skierowane w dot. To moze
spowodowac uszkodzenie szuflady.

Przed przenoszeniem i/lub przechowywaniem urzadzenia
Airfryer nalezy upewnic sie, ze zdejmowane elementy (np. uchwyt
EasyClick, wyjmowane dno z siateczka itp.) sa przymocowane.

Recykling

Ten symbol oznacza, ze produktu nie mozna zutylizowac z
pozostatymi odpadami domowymi (2012/19/UE).

Nalezy postepowac zgodnie z obowigzujgcymi w danym
kraju przepisami dotyczacymi selektywnej zbiorki urzadzen
elektrycznych i elektronicznych. Prawidtowa utylizacja
pomaga chronic¢ srodowisko naturalne oraz ludzkie zdrowie.

Gwarancja i pomoc techniczna

Jesli potrzebujesz pomocy lub informaciji, odwiedz strone
www.philips.com/support lub zapoznaj sie z oddzielng ulotkg
gwarancyjna.
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Rozwiazywanie problemoéw

W tym rozdziale opisano najczestsze problemy, z ktorymi
mozna sie zetkna¢, korzystajac z urzadzenia. Jesli ponizsze
wskazowki okaza sie niewystarczajgce do rozwigzania
problemu, odwiedz strone www.philips.com/support, na ktorej
znajduje sie lista czesto zadawanych pytan, lub skontaktuj sie z
Centrum Obstugi Klienta w swoim kraju.

Prawdopodobna
Problem przyczyna Rozwigzanie

Zewnetrzna czesc
urzadzenia mocno
sie nagrzewa.

Domowe frytki nie
spetniajg moich
oczekiwan.

Ciepto z wewnatrz
promieniuje na
zewnetrzne scianki.

Uzyto niewtasciwego
gatunku ziemniakow.

W koszu znajduje
sie zbyt duza ilosc
sktadnikow.

Pewne typy sktadnikow
wymagaja wstrzasniecia
po uptywie potowy
czasu gotowania.

Jest to zjawisko normalne. Wszystkie
uchwyty i pokretta, jakich trzeba
dotykac¢ podczas korzystania
urzadzenia, pozostajg wystarczajgco
chtodne, aby byto to mozliwe.

Patelnia, kosz, dwuwarstwowy ruszt,
nieprzywierajgca patelnia grillowa

oraz wnetrze urzadzenia zawsze

sie nagrzewaja, gdy urzadzenie jest
wigczone, aby zapewnic odpowiednie
przygotowanie zywnosci. Elementy te
zawsze sg zbyt gorace, aby ich dotykac.

Jesli pozostawisz urzgdzenie wigczone
przez dtuzszy czas, niektére miejsca
stang sie zbyt gorace, aby ich dotykac.
Miejsca te sg oznaczone na urzgdzeniu
nastepujaca ikona:

/N

O ile pamietasz o gorgcych miejscach i
unikasz ich dotykania, urzadzenie jest
catkowicie bezpieczne w uzytkowaniu.

Aby uzyskac najlepsze rezultaty, uzyj
swiezych, lekko mgcznych ziemniakow.
Jesli musisz przechowywac ziemniaki,
nie przechowuj ich w zimnym otoczeniu,
np. w lodowce. Wybieraj ziemniaki,

na opakowaniu ktérych znajduje sie
informacja, ze nadaja sie do smazenia.

Postepuj zgodnie z instrukcjami
znajdujgcymi sie w tej instrukcji obstugi,
aby przygotowac domowe frytki (patrz
JTabela zywnosci” lub pobierz bezptatnag
aplikacie Airfryer).

Postepuj zgodnie z instrukcjami
znajdujgcymi sie w tej instrukcji obstugi,
aby przygotowac domowe frytki (patrz
JTabela zywnosci” lub pobierz bezptatng
aplikacje Airfryer).



Nie mozna
wigczyc
urzadzenia
Airfryer.

Wewnatrz
urzadzenia
Airfryer wystepuja
miejsca ze
ztuszczong
powtoka.

Z urzadzenia
wydobywa sie
biaty dym.

Urzadzenie nie jest
podtgczone do sieci
elektrycznej.

Minutnik zostat
ustawiony na czas
krotszy niz 5 minut.

Do gniazdka jest
podtaczonych kilka
urzadzen.

Ztuszczanie moze
wystgpi¢c wewnatrz
patelni urzadzenia
Airfryer na skutek
przypadkowego
dotykania lub
zadrapania powtoki (np.
podczas czyszczenia
twardymi narzedziami i/
lub wktadania kosza).

Przygotowujesz ttuste
sktadniki.

Na patelni wcigz
znajdujg sie resztki
ttuszczu z poprzedniego
uzycia.

Marynata, ptyn lub soki
miesne pryskajg na
wytopiony ttuszcz.

Panierka nie przywarta
prawidtowo do
ZYWNOSCI.
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Po witgczeniu urzgdzenia stychac dzwiek
pracujgcego wentylatora. Jesli nie
styszysz tego dzwieku, sprawdz, czy
wtyczka jest prawidtowo wtozona do
gniazdka elektrycznego.

Ustaw minutnik na czas co najmniej
5 minut.

Sprawdz inne gniazdka i bezpieczniki.
Urzadzenie Airfryer ma moc 1425 W.

Aby zapobiec uszkodzeniu, nalezy
prawidtowo opuszczac kosz na
patelnie. W przypadku wktadania kosza
pod katem jego boki moga uderzac

o patelnie, powodujgc ztuszczanie

sie powtoki. Jesli cos takiego ma
miejsce, informujemy, ze nie jest to
niebezpieczne, poniewaz wszystkie
uzyte materiaty sa przystosowane do
kontaktu z zywnoscia.

Olej lub wytopiony ttuszcz na patelni
moze byc¢ przyczyna powstawania
biatego dymu, a patelnia moze byc¢
bardziej gorgca niz zwykle. Ostroznie
odlej nadmiar oleju lub wytopiony
ttuszcz z patelni i kontynuuj smazenie.
Mozesz rowniez umiesci¢ na koszu
pokrywke antyrozpryskowa.

Biaty dym powstaje w wyniku
podgrzewania resztek ttuszczu na
patelni. Zawsze po zakonczeniu
korzystania z urzadzenia wyczysc
patelnie i kosz.

Umies¢ pokrywke antyrozpryskowa na
koszu.

Mate czgstki panierki unoszace sie

W powietrzu mogg powodowac
powstawanie biatego dymu. Doktadnie
przycisnij panierke do zywnosci, aby ja
do niej przykleic.
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YBXHO MpoOUMTanTe LIO BAXKAMBY IHGOPMALIIO NEPeA MOYaTKOM
KOPWCTYBaHHs MPUCTPOEM Ta 36epiraiiTe Moro AAs MalibyTHBOT AOBIAKM.

Hebe3neuHo

3aBXKAM KAQAITb MPOAYKTU AAS CMaXKEHHA Y KOLLIMK,
LLOO BOHM HE TOPKAANCH HarPIBaAbHUX EAEMEHTIB.
He HakpuBaiiTe OTBOpU BXOAY | BMXOAY MOBITPS,
KOAW MPUCTPIN NpaLioe.

AAA 3aN00IraHHsA NOXEXI He HaAMBaTe B Yally
OAIlo.

He 3aHypiorTe NpucTpivt Y BOAY UM iHLWY PIAMHY Ta
HE MUITE MOro Mia KPaHOM.

MNonepeaskeHHs

[lepea TUM AK Mia €AHYBATM NPUCTPIN AO
eAeKTpoMepeXi, nepesipTe, UM 30iraeTbCs Hanpyra,
BKa3aHa Ha MpUCTPOI, 3 HAMPYro y Mepex.

He BrKkopu1cTOBYMTE MPUCTPIN, AKWO WTEKEP, LUHYP
YMBAEHHS UM CaM MPUCTPIN MOLLKOAXKEHO.

AKLLO WHYP XMBAGHHS MOLUIKOAXKEHO, AAS
YHUKHEHHS Hebe3neKkn Moro HeobXIAHO

3aMIHKTK, 3BEPHYBLUMCb AO CEPBICHOTO LIEHTPY,
ynosHoBaxeHoro Philips, abo daxisLiB i3 HaAeKHOIO
KBaAIiKaLli€lo.

LInM NprCTPOEM MOXYTb KOpUCTYBATMCA

ATV BIKOM Bia 8 pokiB abo biablue U ocobum

13 NOCAABAEHUMU BIBUUYHUMM BIAUYTTAMM abo
PO3YMOBMMM 3AIBHOCTSAMM, UM BE3 HAAEXKHOTO
AOCBIAY Ta 3HaHb, 332 YMOBM, LLIO KOPUCTYBAHHS
BIADYBA€ETLCSA MiA HAMASAOM, iIM BYAO MpOBEAEHO
IHCTPYKTaX LLLOAC OE3MeYHOro KOPUCTYBaHHSA
MPUCTPOEM Ta iX OYAO MOBIAOMAEHO MPO

MOYAMBI PU3MKIK. He A03BOASNTE AITAM OaBUTUCA
NpUCTPOEM. He A03BOAANTE AITSAM AO 8 pOKiB
BMKOHYBATW YMLLEHHS Ta AOTASA OE3 HarAsAY
AOPOCAMX.

36ep|rav1Te MPUCTPIN Ta LUHYP XMBACHHS NOARAI
BIA AlTEN AO 8 pOKiB.

TpuMaiTe WHYP XMBAEHHS MOAAAI BiA rapsumx
MOBEPXOHb.
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455

- [liakniouarTe NpUCTPIN AMLWE AO 3a3EMAEHOT
PO3ETKY. 3aBXKAN NEPEBIPANTE, UM LUTEKEP
3a¢IKCOBAHO B PO3ETLI HAAEIKHNM UYMHOM.

- 3aBXAM CTaBTe i BIKOPUCTOBY/ATE I'Ipl/lCTle/l Ha
CyXil, CTIVKIN, PIBHIV FOPU3OHTAABHIN MOBEPXHI.

- Llen npucTpint He npusHadyeHO AAA KepYBaHHS 3a
AOMOMOTOI0 30BHILUHBOrO TaMepa UM OKPEMOI
CUCTEMM AMCTAHLIMHOIO KepyBaHHS.

- He BcTaHoBAONMTE NPUCTPIN BiAA CTiHK abo
IHLUMX NPUCTPOIB. 3aAnwanTe woHanmeHwe 10 cm
BIABHOIO MiCLLSA 3@ MPUCTPOEM, 3 0OOX MOro CTOPIH
| HAA HWUM. He cTaBTe HiYoro 3Bepxy Ha MPUCTPIN.

- He BukopucToByMTE NPUCTPI AAS IHLIMX LIAEN, HE
OMMCaHWX Y LUbOMY MOCIOHMKY.

- ['ia Yac CMaXKeHHS I3 BUKOPUCTaHHAM rapsavoro
MOTOKY MOBITPA 3 OTBOPIB BUXOAY MOBITPSA
BUXOAMTL rapsi4a napa. prmaMTe PYKM Ta 0bAMYYA
Ha HGe3neyHin BIACTaHI Bia Mapu 1 OTBOPIB BUXOAY
nosiTps. CAIAKYITeE Takos, o6 He obnexTucs
rapsvolo Mapoto | NOBITPAM, KOAM 3HIMAETE Yallly 3
MpUCTPOIO.

- KoAv mpucTpivt npaLiog, MOBEPXHI, LLIO AOCTYMHI
ANA AOTUIKY, MOXYTb HarpiBaTUCA.

- [ia vac BrkopucTanHs y dpuTiopHuui Airfryer
MPUAAAAA HarpiBaeTbCA. byabTe obepexHi nia yac
pPoBOTU 3 HNM.

Ygara!

- Llen npucTpint NnpysHayYeHo BUKAIOUYHO AAS
NOBYTOBOrO BUKOPUCTaHHS. BiH He mpr3HayeHi
ANS BUKOPUCTAHHS MEPCOHAAOM KYXOHb Y
MarasmHax, odicax, bepmax Ta IHWNX KOMEPLIMHMX
0b'ekTax. BiH Takox He MpuU3HaYeHNIN AN
BMKOPUCTaHHS KAIEHTAMK Y FOTEAAX, MOTEAAX,
FOTEASX I3 KOMMAEKCOM MOCAYT "HOUIBAS |
CHIAQHOK" Ta IHLIMX XUTAOBMX CEPEAOBMLLAX.

- [lepeBipKy Ta pEMOHT MPUCTPOIO CAIA MPOBOAUTM
BMKAIOYHO Y CEPBICHOMY LIEHTPI, YTOBHOBaX>KEHOMY
Philips. He HamaranTecs peMoHTyBaTV NpUCTPIit
CaMOCTIMHO, Lie MPU3BEAE AO BTPATU rapaHTil.
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- [lepw HX 3aMiHATK abO 3HIMATK PYYKY
EasyClick, AariTe KOLWMKY | CKOBOPIALLI-TPUAb 3
aHTUMPUrapHUM NOKPUTTAM (Anwe HD9627,
HD9623) oxoroHyTw.

- Llen npucTpin cTBOpeHO AAA BUKOPUCTaHHSA 32
TemnepaTypu cepeaosuLLa Bia 5 °C ao 40 °C.

- ['licAd BUKOPUCTaHHA 3aBXAM BIA €AHYMTE MPUCTPIN
BiA MEpeXxi.

- AarTe NpUCTPOIO OXOAOHYTU MPOTArOM MPUDA.
30 XBMAMH, NepeA TUM AK po36MpaTh abo YMCTUTH
noro.

- He KkraaiTb ¥ KOWWK HAATO 6araTo MPOAYKTIB.
HamoBHIOMTE KOLWWK AMLLE A0 No3Haukm MAX.

- [oTynTe NPOAYKTM B LibOMY MPUCTPOI AO
30AOTUCTO-KOBTOrO, @ He A0 TEMHOrO abo
KOPWUYHEBOTrO KOABOPY. BraasaiiTe obropiai
3aAULLIKK. He cMaXKTe KapTomnAio 3a TemnepaTypu
Bute 180 °C (wob MIHIMI3yBaTK YTBOPEHHS
aKpUAGMIAY).

- BuiiHaBLUM 3 MPUCTPOIO Yallly 3 KOLUMKOM, MOCTaBTe
Yally 3 KOLUMKOM Ha BIAMOBIAHY MOBEPXHIO Ta
3aAamwTe il woHanmeHwe Ha 30 ceKyHA, MepLU HixK
BUMMATM KOLMK I3 YalLuli.

- byabTe obepexHi nia Yac YMLLEHHA BEPXHBOT
AIASHKU BIAAIAEHHS AAS MPUrOTYBaHHS: rapsYmi
HarpiBaAbHUIN EAEMEHT, Kpall METAAEBMX YaCTUH.

- He B1KOpUCTOBYMTE NPUCTPIN AAS IHLLIMX LIAEH,
HI>K OMMCaHO Y LbOMY MOCIOHMKY KOPUCTYBaYa, |
KOPUCTYUTECA AVLLE OPUTIHAABHMMM aKCeCyapamu.

- PiseHb wymy: Lc < 65 oAb (A).

EaekTpomarniTHi noas (EMIM)

Ller npuctpin Philips BianoBsiaae yciM UHHWUM CTaHAQPTaM Ta NPaBoOBMM
HOPMaM, LLIO CTOCYIOTbCA EAEKTPOMArHITHMX MOAIB.
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BiTaemo Bac i3 nokynkoto Ta Aackaso npocumo A0 kayby Philips! LLlo6

y MOBHIl Mipi KOPUCTYBATUCA NIATPUMKOIO, Ky MponoHye Philips,
3apeecTpyWiTe cBilt BUPIO Ha Be6-caiTi www.philips.com/welcome.

Hosa dpuTiopHmLa Airfryer AO3BOASIE rOTYBaTU YAIOOAEHI CTPaBm
3AOPOBILLIMM CNOCOBOM. AAS LUBUAKOTO | MPOCTOrO MPUroTyBaHHS
PI3HOMAaHITHMX CMaYHKX CTPaB 3AO0POBILUMM CMOCOOOM GPUTIOPHULIA
Alirfryer BUKOPUCTOBYE NOTIK rapsyoro MoBiTps, TEXHOAOTIO
BMCOKOLLBUAKICHOT LpKkyAsLil nosiTps (TurboStar Rapid Air) Ta BepxHili
rpuAb. [ IpoAyKTY Biapasy NiAIrpiBAIOTLCA 3 YCix GOKIB | A0 BIABLIOCTI 3 HUX
He NoTpibHO AoAaBaTH OAIl. LLIo6 oTprmaTi BiAblue HATXHEHHS, peLenTis
Ta AETaAbHilly iHopmaLiiio npo ¢puTiopHuLio Airfryer, BiagiaaliTe Beb-
cant www.philips.com/kitchen abo 3aBaHTa)kTe 6€3KOWTOBHUII AOAATOK
Airfryer aasa 10S® un Android™,

3araAbHUIM onmc

VWONOUITA WN =

Tarimep/peryAsiTop MUBAEHHS

[HAMKATOpP HarpiBaHHs

BxiaHui oTsip

Yawa

PeryasTop TemnepaTypw

OTBOpU BKUXOAY MOBITPSA

[pucTOoCyBaHHA AAA 30epiraHHs LWHYpa

LLIHYp »KMBAEGHHS

Kpuiuka 8ia 6pu3ok (avwe HD9622/45, HD9621/45)

Apolaposa peuwiTka (avwe HD9627, HD9622)

Kowwk i3 pikcoBaHmnm cityactm aHom (anwe HD9620)

[No3Hauka "MAX"

KHomKa po36AoKyBaHHS KOLMKa

Pyuka EasyClick

Kowwk 3i 3HIMHWUM ciT4acTuM AHOM (Anwe HD9627, HD9623, HD9622,
HD9621)

3HimHe ciTyacTe aHo (anwe HD9627, HD9623, HD9622, HD9621)
CKoBOpIiAKa-TPWAbL 3 aHTUNPUrapHUM MOKpUTTAM (Anwe HD9627,
HD9623)
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I'IepeA nepwmnm BUKOPUCTaAHHAM

3HiMiTb BeCb NaKyBaAbHMI1 MaTepiaA.
3HIMITb i3 MPUCTPOIO ETUKETKM UM HAKAEMKU.

Mepea nepliMm BUKOPUCTaHHSM A0Ope MoMMiATe NPUCTPIN, SK Lie
BKa3aHO B TaBAMLL 3 YMLLLEHHS.

niAFOTOBKa AO BUKOPUCTAHHA

BcTaHoBA€HHs 3HiIMHOTO ciTyacToro AHa (amwe HD9627, HD9623,
HD9622,HD9621)

BuiMiTb yally 3 NpUCTPOIO.

MocTaBTe yally 3 KOLWMKOM Ha BiAMOBIAHY MOBEPXHIO, HATUCHITb
KHOMKy pO36GAOKYBaHHS KOLIMKA | BUMMITb KOLUMK i3 yaLui.

BcTaBTe raqoK ciT4acToro AHa y mas cripaBa BHM3y KOLLMKA.
HaTucHiTb Ha ciTyacTe AHO A0 diKcaLii (YyTH KAaLaHHS 3 060X
6okiB).

BcTaBTe KOLIMK HasaA y ually.

MpumiTka

+ He BuKkopucToByiiTe Yally 6e3 KolmKa.
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BcTaBTe vally Hasaa y NpUCTpiit.

BcTaHoBAeHHs pyuku EasyClick

1§ MonepeaxeHHs

+ [epuw Hix nia’eAHyBaTH abo Bia’eAHyBaTH pyuky EasyClick, nepesipsiiTe, un
KOLUMK Ta Py4Ka OXOAOHYAM.

MpumiTka

+ Pyuka EasyClick Takox MiAXOAWTb AAA CKOBOPIAKU-TPVAL 3 aHTUMPUrapHIM
nokpuTTam (anwe HD9627/HD9623). BoHa A03BOAAE ACTKO UMCTUTH Ta
36epiraTv MPUCTPIN.

LLo6 nia’eaHaTy pydky EasyClick, BukoHaltTe noaaHi Hux4e KpoKu.

OAHi€lo pyKoIO TPUMaMTE KOLLMK, @ iHLLOK — PYYKY.

BcTaBTe pyuky B OTBip Ha KOLIMKY 3HU3Y A0 diKcallii.

LLLo6 Bia’eaHaTh pyuky EasyClick, BukoHaiTe noaaHi HUXYe KpOKM.

OaHielo pyKolo TpUMaiiTe KOLLMK, @ iHLLIOK — PYYKY.

/A\ereHbKo MOTATHITb MaAbLLEM 32 YEPBOHE BYLLKO PO3BAOKYBaHHS,
TATHYYM PYYKY MPAMO BHM3.
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TabAuLsA NPOAYKTIB

NoaaHa Hibkye TabAWLA ACTIOMOXE BUOPATK OCHOBHI HAAAWITYBaHHSA AAS
MPWrOTYBaHHSA MOTPIOHMX CTPaB.

=l [pumiTKa

+ [Mam'ATanTe, WO Ui HaAaWTyBaHHA € nopasami. OCKIABKM NPOAYKTH
BIAPI3HAIOTHCA MOXOAXEHHAM, PO3MIPOM, GOPMOIO | COPTOM, KOMMaHis He
MOXe MOAATU OMTUMAAbHIX HAAALLITYBaHb AAA MPUrOTYBaHHSA MPOAYKTIB.

MiH. — makc.
KiABKiCTb Yac Temnepatypa | CTpyluyBaHHs/
IHrpeaieHTH (rpamm) (xBuannu) | (°C) nepesepTaHHs | AoAaTKoBi BiAOMOCTI

3amopoxkeHa 200-800 11-25 180 Crpywyite
KapTonAa-dpi y NpoLecCi
MPUrOTYBaHHs!

KapTonas 200-800 Crpywynte 3amouiTb Ha 30 xa.
AOABKaMM y MpoLieci Y BOAI, BUCYWITb i
NpUroTyBaHHA | AoaaiTe 1/2 cTon.
AOKM OAIT.

BiabusHa 3i 100-500 8-14 200
CBUHUHM
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MiH. — makc.
KIiAbKiCTb Yac Temnepatypa | CtpyuyBaHHs/
IHrpeaieHTH (rpamn) (XBMAMHM) nepesepTaHHs | AoAaTKoBi BiAOMOCTi

Keken 80-300 8-13 180 BukopucTosyiite
YKapOCTIMKI CMAIKOHOBI
GOPMOUKM AAS

MadiHiB.
Mupir 200400 15-25 160 BukopucTosyiiTe
GOPMyY AAS KEKCIB.
Ogouesuit Mikc | 100-500 8-12 180
[NonepeaHbo 50-200 3-6 200
rOTOBI FPiHKM/
ByAKM
Caixi 6yAkn/xai6 | 100-500 12-25 180
Prba 150-400 10-18 200
KpeseTku 100-400 7-15 180
KypsTuHa i3 100-300 8-15 180 AoaanTe A0 cyxapis
CyxapAmu POCAMHHY OAilO.

3acTocyBaHHS NMPUCTPOIO

CMaxkeHHs 3 BUKOPUCTAHHAM NoToKiB nOBiTPﬂ

n VYBara!

+ Lle ¢puTIOpHMLSA, SIKa MPALIOE i3 BUKOPUCTAHHAM rapsHoro noeitps. He
AOAABaMNTE B Yallly OAilo 260 Xup.

+ He TopkaiiTecs rapsumx nosepxoHs. Bukopucrosyiite py4ku abo
peryAsTopu. TpuUMaiiTe Hallly AULLE 32 PyUKY KOLUMKa.

* Llei npucTpiit npusHaueHMt BUKAIOYHO AASl MOGYTOBOrO BUKOPUCTAHHSI.

+ Tlia Yac neploro BUKOPUCTaHHS 3 MPUCTPOIO MOXKE BUXOAUTH AuM. Lie
HOPMaAbHO.

+ [pucTpiit He NoTpebye NonepeAHLOroO HarpiBaHHs.

[NocTaBTe NpUCTPIl Ha CTilMKy, FOPUBOHTAAbHY, PiBHY Ta >KapOCTilKy
MoBepXHIO.

Mpumitka

+ He craBTe Hivoro Ha NpucTpii abo 3 ioro bokie. Lle Moxe nepelkoaaTtn
MOTOKY MOBITPA i BNAVBATU Ha PE3YALTAT CMaXKEHHH.

PosmoTaiiTe WHYpP KMBAEHHS i3 MPUCTOCYBaHHS AAS 36epiraHHs
LHYpa.

BcTaBTe WTekep y poseTky.
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BuiMiTb yally 3 NpUCTpOIO.

[MoKA2AITE MPOAYKTHU B KOLLMK.

MpumiTka

+ 3a pAonomoroio ¢puTiopHULL Airfryer MOXHa roTyBaTW PisHOMAHITHI CTPaBu.
[MOTPIBHI KIABKOCTI MPOAYKTIB Ta MPUOAV3HUIA YaC MPUrOTYBaHHS WyKaTe B
po3aini "TabAnLA NpoayKTiB".

+ He nepesuiyTe KiAbKICTb, BKa3aHy B po3aiai "TabAuLA NpoayKTiB", i He
HarMoBHIOMTE KOWMK BuLle No3HauKkK "™MAX", OCKIABKM Lie MOXe BMANHY TV Ha
AKICTb FOTOBOI CTPaBy.

+ LLlo6 oaHOYAaCHO MPUrOTYBaTW Pi3HI MPOAYKTY, CrioYaTKy nepesipTe
PEKOMEHAOBAHWIN Yac iX NpUroTyBaHHsA. Hanpyikaaa, kapTonaio ¢pi no-
AOMALLIHBOMY Ta KypPsdi AarKM MOXHA rOTyBaTW OAHOMACHO, OCKIABKM AAS TX
MPUrOTYBaHHA NOTPIOHI OAHAKOBI HaAALLITYBAHHS.

A Axwo Kowmk abo CKOBOPIAKY-TPUAL 3 AHTUMPUFAPHUM MOKPUTTAM
(Avime HD9627, HD9623) BCTaBAEHO Ha3aa y vally, BCTaBTe
yally Hasaa y npucTpiit. [loBepHiTb peryAsTop Temnepatypu, Wwob
HaAALITYBaTW NOTPiGHY TemnepaTypy.

HanawTyiite peryasatop TaiiMepa Ha NOTPIGHUI Yac MPpUroTYBaHHS,
W06 yBIMKHYTU MPUCTPI.
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MpumiTka

*+ 3acBiyyeTbCA IHAMKATOP HarpiBaHHs. [1ia Yac BUKOPUCTaHHS Yac Bia Yacy
3aCBIYYETLCA IHAMKATOP HarpiBaHHs. Lle mosiaomAsie npo Te, Wwo npucTpiit
HarpiBaETbCA AO BIAMOBIAHO! TeMnepaTypu.

+ TaliMep NPOAOBKYE BIAAIK BCTAHOBAEHONO Yacy MPUrOTYBaHHS.

+ [ia vac NpuroTyBaHHA AeAKi MPOAYKTM MOTPIOHO Yac BiA Yacy CTpyLyBaTVt abo
nepesepTath (avB. "Tabanus npoaykTis"). LLIo6 cTpycuT mpoayKTH, BUAMITE
yallly 3 MPUCTPOIO | CTPYCIT il HaA pakoBuHO. [1OTiM BCTaBTe vally Hasaa Yy
NPUCTPIN. AAA 3MEHLLEHHA Barki MOXHA TaKOX BUMHATI KOLUMK i3 yalli.

+ ChiaKyiiTe, WOob MiA Yac CTPYLLYBaHHS HE HATVCHYTY KHOMKY PO36AOKYBaHHS
KOLLMIKa.

E MNopaaa

+ SKWO HaAalTyBaTV TaliMepP Ha MOAOBMHY Yacy MPUrOTyBaHHS, BiH NOAACTb
3BYKOBWIN CUTHAA, KOAV MOTPIBHO ByAe CTPYCUTU abO MepPeBEPHYTU MPOAYKTH.
CKuHbTE HaAalWTyBaHHA TalMepa AO Yacy MPUroTyBaHHS, LLO 3aAULLMBCS.

Bl Koau TaiiMep noaae 3ByKOBMIt CUFHAA, LLe O3HAYAE, LLO BCTAHOBACHMIA
4ac MpUroTyBaHHs MUHYB. [IpUCTPIl MOXKHA TaKOX BUMKHYTU BPYYHY.
LLo6 3pobuTH Lie, MOBEPHITb PErYAATOP YKUBAEHHS Y MOAOXKEHHS
0 (MPOTM FOAMHHMKOBOI CTPIAKM); AASl LIbOTO MOTPIGHO AOKAACTH
GiAbLLE 3YCUAb, HiXX AASl TOBEPTAHHS 32 FOAMHHUKOBOIO CTPIAKOIO.

MpumiTka

* HaaAMLWOK OAil i3 MpoAYKTIB 30MPacTbCs Ha AHI Yali.

Y pasi NpuroTyBaHHs KIABKOX MOPLLN KUPHUX MPOAYKTIB (HanpUKAaA, KypAUmx
Aarok, koBbacok abo rambyprepis) 0bepexKHO 3LiAXKyWTe 3aiBy OAllo abo
TOMAEHUIA XKUP i3 Yalli MICAA NMPUroTyBaHHS KOXHOI NopLiii abo nepea,
CTPYLLYBaHHSAM Ui BCTAHOBAEHHSIM KOLLMKA B YaLlly.

[El BuiimiTs Yaly 3 npucTpoto | nocTaBTe i Ha apocTiliKy MOBEpXHIO.

10 lNepeBipTe, 44 MPOAYKTHU FOTOBI.

E MpumiTka

*+ SIKWO BOHM LLe He rOTOBI, NPOCTO BCTaBTE Yallly Ha3aa, Y MPUCTPIN |
HaAALITYMTE TalMEP LLe Ha KiAbKa XBUAVH.

* [icAn cMaXkeHHs 3 BUKOPUCTaHHAM rapavoro rMoToKy MOBITPA Halla, KOLWMK,
MPUAAAAS, KOPITYC Ta MPOAYKTY rapsui. 3aAeXHO Bia MPOAYKTIB Y KOLIMKY i3
yalli MOXKe BUXOAWTM Mapa.

HaTucHiTb KHOMKY po36AOKYBaHHS KOLUMKA | BUAMITb KOLUMK i3 yaLLli.
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12 BUKAQAITb MPOAYKTM 3 KOLLUMKA B MUCKY aBO Ha TapiAKy. 3aBXAM
BMIMMaMTe KOLUMK i3 MPOAYKTAMM 3 Yallli AASI MOAQYI Ha CTIiA, OCKIAbKM
Ha AHi Yalli Moxke ByTU rapsiua oAisi abo po3TOMAEHUI XUp.

MpumiTka

+ Beauki abo KpuxKi MPOAYKTM BUMMANTE WMMLAMM.

[puroTyBaHHs KapTomnAi ¢pi No-AoMalHbOMY

LLlo6 npuroTyBaTh CMauHy KapTOMAIO Gpi MO-AOMALLHBOMY Y GPUTIOPHMLL

Alirfryer:

- BubupaiiTe Takuit COPT KapTOMAI, SKUI MIAXOANTE AASI MPUrOTYBAHHSA
KapTOnAi ¢pi, HaNpKKAaA, CBIXKY, TPOXM PO3CMMYACTY KapTOMA.

- A\ PIBHOMIPHOTO MIACMaXKyBaHHs HaliKpalle CMaXKUTK KapTOMAlo
$pi 3 BUKOpYMCTaHHAM noBiTpA nopuiamu no 500 rpam. bibLui lumaTkK
KapTOnAi ¢pi ByAyTb MEHLL XPYCTKMMU, HiXK MEHLLI.

- CTpywynTte KOWKWK 2—3 pasm nia Yac CMKEHHS 3 BUKOPUCTaHHAM
MOTOKy MOBITPA.

MouncTith KapTONAIO i NOpIXKTeE i COAOMKOIO (TOBLLMHOW 1/2 cMm).

3aMoMiTb KapTOMAIO, Hapi3aHy COAOMKOIO, Y MUCLLi 3 BOAOIO
NpUHaMMHi Ha 30 XBUAUH.

CrOpOXKHITb MUCKY | BUCYLLITb KapTOMALO, Hapi3aHy COAOMKOIO, Ha
KyXOHHOMy 260 narepoBOMYy pPyLUHMKY.

HaAniiTe B MUCKY MOAOBMHY CTOAOBOI AOXKKM OAIl, BUKAQAITD
Hapi3aHy COAOMKOIO KapTOIMAIO i MepeMillaifTe, MOKM BoHa He Gyae B
OAil.

Pykamu abo KyxOHHWUM MPUAIAASM 3 OTBOPAMM BUMMITb KapTOMAIO i3
MUCKM TaK, o6 OAisl CTEKAQ B MMCKY.

E [Mpumitka

* He HaxuaaiTe MICKY, WO BUKAACTM BCIO KAPTOMAIO Y KOLUMK 33 OAMH pas,
OCKIABKM HAAAVILLIOK OAIl MOXKe MOTPanqTH B Yallly.

A MokAaaiTh KapTOMASHY COAOMKY B KOLLMK.

CMaKTe Hapi3aHy COAOMKOIO KapTOMAIO i CTPYLUYATe KOLIMK MiA
Yac MpUroTyBaHHS 3 BUKOPUCTAHHSM MOTOKY MoBiTps. Y pasi
npuroTysaHHs Giablue 400 r kapTonai ¢pi CTpyLyiTE KOLWMK
2-3 pasu.

E MNpumitka

+ BianoBiaHY KiABKICTb MPOAYKTIB Ta Yac NPUrOTYBaHHS AMBITBCA Y PO3AIAI
"TabAnus npoayKTis".
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BukopucTaHHA ABOLLApPOBOI peLUiTKM
(Aavwe HD9627, HD9622)

BukopurcTOBYyiiTE ABOLIAPOBY PELLITKY AASI MaKCUMAABHOTO 30IAbLUEHHS
MiCList IPUrOTYBaHHS.

MpumiTka

YV pasi 0OAHOYACHOrO MPUrOTYBaHHS Pi3HMX MPOAYKTIB CAIAKYITE, OO
TemnepaTypa i Yac NpUroTyBaHHS OYAV OAHAKOBMMU AAS BCIX MPOAYKTIB.

* 3aBKAM KAQAITb M'SICO Ha HIDKUMIA PiBEHD, @ OBOUI Bropi, Wob 3anobirtu
3MiLLYBaHHIO X UK Hebe3neyHoMy NepeHeceHHIO COKiB M'sica abo 4acTKOBO
MPUroTOBaHOT Ki.

BukoHaiTe kpoku 1—4 posairy "CmMarkeHHs 3 BUKOPUCTaHHAM
noToKiB MoeiTps".

MoKAaAiTb MOAOBUHY MPOAYKTIB y KOLUMK.

BcTaHOBITb ABOLLIAPOBY PELLITKY B KOLUMK.

MokAaAiTb APYry MOAOBMHY MPOAYKTIB Ha ABOLLIAPOBY PELLITKY.

BukoHaiTe kpoku 6—12 posaiay "CMarkeHHs 3 BUKOPUCTaHHAM
NoToKiB MoeiTps".

1\ MonepeaxeHHs

+ Tlia Yac BUKOPUCTaHHSA ABOLLIApPOBA PeLLiTKa AyXKe HarpiBaeTbcs. Buitmaite
ABOLLAPOBY PeLUiTKy 3 KOLMKA B KyYXOHHUX PyKaBULLAX.
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BuKoOpUCTaHHS CKOBOPIAKU-TPUAb 3 aHTUMPUrapHUM
NoKpUTTAM (Anwe HD9627, HD9623)

BukoHainTe Kpoku 1-3 po3aiy "CMakeHHS 3 BUKOPUCTaHHAM
noTokis nosiTps".

HaTucHITb KHOMKY po36AOKYBaHHS KOLUMKA i BUAMITb KOLUMK i3 YaLlli.

MMia’AHaitTe pyuky EasyClick A0 cKOBOPIAKU-TPUAb 3 @HTUMPUrapHUM
MOKPUTTAM (AMB. po3AiA "BcTaHoBAeHHs pyuku EasyClick").

BcTaHOBITb CKOBOPIAKY-TPUAb 3 aHTUMPUrAPHUM MOKPUTTAM Y Yallly.

MokAaAiTb MPOAYKTM Ha CKOBOPIAKY-TPUAb 3 aHTUMPUrapHUM
MOKPUTTAM.

A Bukonaiite kpoku 6—12 posairy "CMaxeHHs 3 BUKOPUCTaHHAM
noToKiB noBiTps".

BukopucTaHHA KpULLKK Bia 6pusok
(Avwe HD9622/45, HD9621/45)

BukopucToByiiTe KpHLLKY Bia OPU30K, AKLO Bu roTyeTe Aerki NpoAyKTH,
06 3aTpUMaTL X Y KOLLKKY, 200 KMPHI MPOAYKTH, @ TaKOX AAA
3MEHLLEHHSA WBMAKOCTI MiACMaXKyBaHHS.

Mpumitka

+ [ia vac BUKOPUCTaHHA KPULLKK Bia OPU3OK AA AOCATHEHHS TOTO CaMoro
PIBHA MiACMaXKyBaHHA | FOTOBHOCTI MOXe 3HaA00UTMCA BiAbLUE Yacy.

BukoHainTe kpoku 1-5 posaiay "CMaskeHHs 3 BUKOPUCTaHHAM
noTokie nosiTpsa".

TpuMaiiTe KpULLKY BEpPXHbOIO CTOPOHOIO AO cebe. BcTaTe Aga
rauku KPULLKK Y ABa Ma3u criepeAy KolumKa. HaTUCHITb Ha KpULLKY
A0 dikcaLii (4yTH KAaLaHHsA 3 o6ox 6okiB).

MepeitaiTb A0 KpoKy 6—9 po3airy "CMakeHHs 3 BUKOPUCTAHHSM
noTokie nosiTpa".

Ob6epeskHO 3HIMITb KPULLIKY Bia 6pU3OK.

1 MonepeaxeHHs

» Kpuuka Bia 6pusok Ayxke rapsya. 3HimManTe ii B KYXOHHUX PyKaBULLSX.
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Mepeitaitb Ao KpoKy 10-12 posairy "CMaxeHHs 3 BUKOPUCTAHHAM
noTokis nosiTps".

YuweHHs

1N\ MonepeaxeHHs

+ [Mepea unLLEHHAM AalTe KOLUMKY, Yallli, MPUAIAAIO | BHYTPILLHIM YacTUHI
MPUCTPOIO MOBHICTIO OXOAOHYTU.

+ Yala, KOLWMK Ta BHYTPILLIHSA YacTMHA MPUCTPOIO MaIOTb aHTUMPUrapHe
noKpuTTs. He BUKOpUCTOBYiMTe MeTaAeBe KyXOHHE MPUAAAAS 260 abpasuBHi
32CO6M AAS YMLLLEHHS, OCKIABKM BOHU MOXYTb MOLUKOAWTU aHTUMPUrapHe
MOKPUTTA.

3aBXKAM YACTITb MPUCTPIN MICAS KOXKHOrO BUKOPUCTaHHS. BraansaiTe onilo
Ta XKMP i3 AHa YaLlli MICAA KOXHOTO BUKOPUCTaHHS, LO6 3anobirt nossi
AVMY.

MoBepHiTb peryAsTop TaiiMepa B HaAawTyBaHHs 0, BUIAMITb WTeKep i3
PO3eTKM i AaliTe NPUCTPOIO OXOAOHYTH NPOTAroM 10 XBUAMH.

Mopaaa

+ BuiiMaiiTe vally Ta KOLIMK AAA LIBMALLIOTO OXOAOAXKEHHS GppuUTIOpHHLI Airfryer:

MomuitTe yally, KOLIMK, CKOBOPIAKY-TPUAb 3 aHTUMPUrapHUM
MOKPUTTAM i KPULLIKY BiA BGPU3OK Y MOCYAOMMIHIN MawimnHi. MoxkHa
TaKOX MOMUTH iX i3 BUKOPUCTAHHAM HeabpasuBHOI ryGKuM y rapsuin
BOAI, AOAQIOUU PIAMHY AAS MUTTS MocyAy (amB. "TabAuus 3
yunieHHs").

E Mopaaa

+ AKWO 3aAULKM DK MPUAMMNAIOTb AO Yallli, ABOLIAPOBOT peLliTku abo KOLMKa,
X MOXHa 3aMOUMTU B rapsdiit BOAI Ta PIAMHI AN MUTTA nocyay Ha 10—

15 XBUAMH. 3aMOUyBaHHS PO3LLENAIOE 3AAULLKM DKi Ta MOAETLUYE X BUAAAEHHS.
BuikopucToByiTE PiAMHY AAA MUTTA MOCYAY, O PO3YMHSE OAIIO Ta XMP. AKLO
Ha yYalli 260 KOLWMKY € XUPHI MAAMM, AKI HE BAAAOCA BUAAAUTU B rapsvilt BOAI
Ta PIAMHI ANt MUTTS MOCYAY, CKOPUCTANTECA 3HEXMPIOIOUOIO PIAMHOIO.

+ 3a noTpebu 3aAULLKK iXKi, AKi MPUMAMMAIOTb AO HarpiBaAbHOrO eAEMEHTa, MOXHA
BUAAAWTM LLITKOIO 3 M'AIKOIO-CEPEAHBOIO LLETUHO. He BUKopuCcTOBYTE
APOTSAHY LLITKy ab0 LLITKY 3 TBEPAOCIO WETUHOIO, OCKIABKI MOXHA MOLWKOANTU
NOKPUTTA HarpiBaAbHOTO eAeMeHTa.
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CkopucTaBLumch HeabpasmeHoIO rybKoto, MoMUIATE NPUCTPIl
BCEPEAMHI FApsAYOI0 BOAOHO.

MounCTiTh HarpiBaAbHUIA EAEMEHT LLiITKOKO AASl YULLLEHHS, LLLOG
BUAAAUTU 3aAULLIKM DKI.

[poTupaiiTe NpUCTpIit BCcepeAMHi Ta 330BHi BOAOIOIO FaHYipKolo.

A BHyTpiwHIO YacTUHY MPUCTPOIO YUCTITb BOAOFOIO FaHYipKOIO.

TabAnus 3 uneHHs

-

HD9622/45 , HD9621/45

HD9627, HD9623
HD9622, HD9621

HD9627, HD9623

HD9627, HD9622

X Q1S < KB
X
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Bia’eAHalTe NpUCTPIit BiA Mepexi Ta AaiTe MOMY OXOAOHYTH.

Mepw HiX BiAKAaAQTH NPUCTPIit Ha 36epiraHHs, NepeBipTe, YK BCi
YACTMHM YUCTI Ta CyXi.

PosmoTaiiTe LWHYpP KMBAEHHS i3 MPUCTOCYBaHHS AAS 36epiraHHs
LHYpa.

MpumiTka

+ [leperocsTe dpuTiopHULIO Airfryer y ropu3oHTaAbHOMY MOAOMKEHHI. Takox
TPUMaITE LyXAAAY CriepeAy MPUCTPOIO, OCKIABKI BOHA MOXE BUCYHYTUCA
Y Pasi BUNaAKOBOTO HaxWAy BHU3. Lie MOXe CrpuunHUTH NOWKOAMKEHHS
LYXASAM.

+ [lepw Hix nepeHocuTY Ta/abo BIAKAGAATW MPUCTPIN Ha 30epiraHHs, 3aBXAM
NepeBIPANTE, Y 3HIMHI YacTUHK GpuTiopHILI Airfryer (HanpuKAaa, pyuKy
EasyClick, 3HimMHe ciT4acTe AHO TOLLO) 3adiKCoBaHO.

MNepepobka

- Llei cMBOA 03Havag, WO Liei BUPIO He MiAAArae yTUAI3aLLii 3i
3BMYaMHUMK NOBYTOBMMM Biaxoaamn (2012/19/EV).

- AOTpVMYATECh NPaBMA PO3AIACHOTO 360PY @ASKTPUYHMX Ta
EAEKTPOHHMX NMPUCTPOIB y Balwii KpaiHi. HaaexHa yTuaizaLin
AOTOMOME 3arobirT HEeraTMBHOMY BMAMBY Ha HaBKOAMLLHE
CepeAOBYILLE Ta 3A0POB'S ADAEW.

lapaHTia Ta miATpUMKa

Axwo Bam HeobxiaHa iHGOpMaLLs UM NIATPUMKA, BiABIAaNTE BEO-CalT
www.philips.com/support 41 npounTaiTe OKpemMit rapaHTiMHWIA TaAOH.
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CYHEHHS HecrnpaBHOCTEN

V UbOMY PO3AIAI MOAGHO OCHOBHI MPOBAEMM, SKI MOXYTb BUHMKHYTH MiA,
Yac BUKOPUCTaHHS NpUCTpoto. AKLIO Br He B 3MO3i BUPIWKTH NpobAemy
33 AOMOMOroIO iHGOPMALLi, TOAAHOT HIMKYE, BiABIAANTE BEO-CalT
www.philips.com/support aas neperasay cnvcky YacTux 3anunTaHb abo
3BEPHITbCA AO LIeHTpY 0OCAyroByBaHHA KAIEHTIB Y CBOIN KpaiHi.

Mo>kAnBa NMpuymHa BupiweHHs

[ia vac
BMKOPUCTaHHS
30BHILLHA YacThHa
npUCTpoio
HarpiBaeTbCA.

KapTonas ¢pi no-
AOMaLLIHBOMY He TaKa,
AK OUiKyBaAOCH.

Tenao BcepeanHi
MOLMPIOETHCS Ha 30BHILLHI
CTiHW.

Bu bepeTe HeBiAMOBIAHY
KapTOmnA.

V KOLWMKY HaATO baraTo
MPOAYKTIB.

[ia Yac MpuroTyBaHHA AesKi
MPOAYKTM MOTPIOHO Yac Bia
yacy CTpyLLyBaTU.

Lle HopmaAbHO. Yci pyukn Ta peryAsTopu, AK1X
NOTPIOHO TOPKATMCA MiA YaC BUKOPUCTaHHS,
33AMILIAIOTBCA AOCTATHBO XOAOAHVIMUL.

Yalua, KoMK, ABOLLAPOBA PELLITKa, CKOBOPIAKa-
TPWAb 3 @HTUMPUIAPHUM MOKPUTTAM |
BHYTPILLUHS YacTWHa MPUCTPOIO HarpiBaloThCs,
KOAV MPUCTPIi YBIMKHEHO, o6 3abe3neunTn
HaAGXHE MPUroTyBaHHS K. Lli YacTuHM HaaTo
rapsui AAS AOTHKY.

AKLWO 3aAUMTI NMPUCTPIN YBIMKHEHWM AOBLLIMI
yac, AesiKi AIAAHKU CTalOTb HAATO rapsuniMmn AAA
AOTUKY. LLi AIAIHKM NO3HaueHo Ha NpUcTpol
TaKolo NIKTOrpamoro:

o\

Aonoku By nam'saTaeTe npo rapaui AIASHKM
| He TOpKaeTecs iX, NMPUCTPIN MOXHA LIIAKOM
6e3MneYHo BUKOPHCTOBYBATY.

ANt OTPUMAHHA HalKpaLLWX pe3yAbTaTiB
6€piTb CBIXKY, TPOXM PO3CHMYACTY KapTOMAIO.
He 36epiraliTe KapTOMAID Y XOAOAHOMY MiCLj,
HaMPUKAAA B XOAOAMABHUKY. BrbumpariTe
KapTOMAIO, Ha YNaKyBaHHI AKOI BKa3aHO, LLO BOHa
MIAXOANTD AASt CMaXKEHHS.

AAS NPUroTyBaHHS KapTonai dpi no-
AOMALIHBOMY AOTPUMYITECH BKA3iBOK Y
LIbOMY MOCIBHIKY KopucTyBaya (avB. "Tabanus
NPOAYKTIB" ab0 3aBaHTa)KTe HE3KOLITOBHMIN
roasaTok Airfryer).

AAS MPUroTyBaHHSA KapTonAi ¢pi no-
AOMaLLIHEOMY AOTPUMYITECA BKa3iBOK Y
LIbOMY MOCIOHMKY KopucTyBava (avB. "TabanLA
MPOAYKTIB" ab0 3aBaHTaXXTe HE3KOLITOBHMM
roaaTok Airfryer).
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[pobaema MoxkAnBa NMpuyrHa BupilwerHs

OpuTiopHUWLs Airfryer
HE BMMKAETHCA.

Y dpuUTIopHHL
Airfryer BuAHO NASMU
3AYLLEHOrO MaTepiany.

I3 npucTpoio
BUXOANTD BIAMN AUM.

[pucTpin He nia'eaHaHO A0
Mepexi.

TalMep HanalToBaHO
MEHILLIE, HPK Ha 5 XBUAMH.

Ao OAHi€l po3eTku

nia'€AHaHO KiAbKa MPUCTPOIB.

V vawi ¢putiopHuLi Airfryer
MOXYTb 3'ABUTUCS HEBEANKI
MAAMUW YEPE3 BUMAAKOBE
TOPKaHHs abo ApsinaHHA
MOKPUTTA (HampuKAaa, mia
Yac YMLLEHHS 33 AOTTIOMOTOIO
XOPCTKMX 3aCO0IB AAA
yniLLleHHs Ta/abo nia Yac
BCTAHOBAEHHS KOLLIMKA).

Bu cMaxkmTe KUPHI
MPOAYKTU.

V Yalui 3aAnmMAnCS
XKUPHI 3aAMLLKK DKI e 3
NonepeAHLOro pasy.

MapuHaa, pialHa abo cokm
M'sica PO36pK3KyIOTbCA Y
BUMASIAI TOMAEHOTO XKUPY.

Cyxapi He MpUAVNAM AO iKi
HAACXKHMM YNHOM.

[TicAst yBIMKHEHHSI MPUCTPOIO UyTH, AK MPaLIioe
BeHTMAATOP. AKLLO B He uyeTe, sk BiH NpaLlioE,
NEPEBIPTE, UM LUTEKEP HAAEKHKM UMHOM
BCTaBAEHO B PO3ETKY.

Hanawyiite Talimep Ha 5 XBUAMH U BiAbLUE.

CkopucTaiiTecs iHLWOIO pO3eTKOIO | NepeBipTe
3anobixkHuKKM, DpuTiopHULA Airfryer Mae
noTysHicTb 1425 Br.

Mo>kHa 3anobirTi MOWKOAXEHHIO, MOHU3MBLLM
KOLWMK Y YaLlli HAAEKHUM YMHOM. Y pa3i
BCTaHOBAEHHS KOLLUMKA MiA MEBHUM KyTOM
MOXHa BAAPUTY oro Bik 06 CTiHKy YaLwi,
CMPUYMHSIONN BIAAYLLYBAHHS HEBEAMKIX
LWIMATKIB MOKPUTTA. AKLLO Lie CTaHeTbCs, 3HaiTe,
LLO Lie He WKIAAMBO, OCKIABKM BCI MaTepiaan,

AKI BUKOPWCTOBYIOTHCSA, CYMICHI 3 XapUYOBUMM
MPOAYKTaMM.

Onist 260 TONAEHWI KMP Y YaLli MOXKe
CMPUYMHKTI NMOSBY BIAOTO AMMY, a Yallia

MO>e HarpiThca BiAblue, HXK 3a3Buuart. MoxHa
06epeXKHO 3LAMTI 3alBY OAll0 abOo Mp i3 YaLLi,
a MoTiM NPOAOBXWTY NPUroTyBaHHs. MoxHa
TaKOX BCTAHOBUTU KPULLIKY Bia OPM30OK Ha
KOLLMK.

Binni anm 3'ABASETBCS Yepes HarpiBaHHS
MUPHMX 3aAMLLKIB K B Yallli. 3aBXKAM PETEABHO
YNCTITb Yallly Ta KOLMK MiCAAl KOXHOrO
BMKOPUCTaHHS.

BcTaHoBITb KpULLKY BiA GPU3OK Ha KOLLMK.

APIOHI LUMATKN CyxapiB Yy MOBITPI MOXYTb
CMIPUYMHKTI NosABY biroro anmy. Aobpe
MPUTUCHITL CyXapi AO i, LLLOO BOHM MPUAUMAK.
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